





Bedankt dat u voor dit product heeft
gekozen.We zijn er trots op dat we het
ideale product voor u en het beste complete
assortiment huishoudelijke apparaten voor
dagelijks gebruik kunnen bieden.

M Lees deze instructies zorgvuldig

door en gebruik deze machine op basis van
deze aanwijzingen. Dit boekje geeft u naast
belangrijke richtlijnen voor het veilige
gebruik de veilige installatie en het veilige
onderhoud van de machine ook enkele
nuttige tips over hoe u de beste resultaten
bekomt wanneer u met deze machine wast.
Bewaar alle documentatie op een veilige
plek zodat u of de toekomstige eigenaars
van de machine ze in de toekomst opnieuw
kunnen raadplegen.

Controleer dat de volgende items samen
met de machine werden geleverd:

® Handleiding
® Garantiekaart
® Energiekeurmerk

Controleer of de machine geen schade
heeft opgelopen tijdens het transport. As
dat wel het geval is, neem dan contact op
met de klantenservice. Als u het
bovenstaande niet in acht neemt, kan dat
de veiligheid van het apparaat in gevaar
brengen. Een servicebezoek kan in
rekening worden gebracht als een probleem
met uw machine is veroorzaakt door
verkeerd gebruik of een onjuiste installatie.
Wanneer u contact opneemt met de
serviceafdeling, moet u de unieke code die
ut 16 tekens bestaat, ook wel
"serienummer" genoemd, bij de hand
hebben. Dit is een unieke code voor uw
product, die op de sticker staat vermeld die
in de deuropening is aangebracht.

Milieu voorschriften

hi¢

Dit apparaat is voorzien van het
merkteken volgens de Europese
richtlijin 2012/19/EU inzake Afgedankte
elektrische en elektronische apparaten
(AEEA).

AEEA bevat zowel verontreinigende stoffen
(die negatieve gevolgen voor het milieu
kunnen veroorzaken) en basiscomponenten
(die kunnen worden hergebruikt). Het is
belangrijk AEEA te onderwerpen aan
specifieke behandelingen, teneinde afval en
alle verontreinigende stoffen op een
correcte wijze te verwijderen en alle andere
materialen te hergebruiken en recycleren.
Individuen kunnen een belangrijke rol spelen
bij de garantie dat AEEA geen milieu-issue
wordt; het is essentieel om een aantal
basisregels te volgen:

® AEEA mag niet worden behandeld als
huishoudelijk afval;

® AEEA moet worden overgedragen aan de
desbetreffende inzamelpunten beheerd
door de gemeente of door geregistreerde
bedrijven. In veel landen, voor grote
AEEA, kan thuisophaling aanwezig zijn.

In veel landen, als u een nieuw apparaat
koopt, kunnen de oude worden
teruggegeven aan de dealer die het
kosteloos moet afhalen op een één-op-één-
basis, zolang het apparatuur een
gelijkwaardig type betreft en dezelfde
functies heeft als de geleverde apparatuur.
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1. ALGEMENE VELIGHEIDS-
VOORSCHRIFTEN

eDeze apparaten zijn bedoeld
voor gebruik in huishoudelijke en

soortgelijke toepassingen zoals:
— Kantines voor medewerkers,

in  winkels, kantoren en
andere werkomgevingen;
— Boerderijen;

— Door klanten in hotels, motels
en andere residentiéle soort
omgevingen;

— Bed and breakfast omgevingen.
Een ander gebruik van dit toestel dan
binnen de huishoudelijke omgeving
of van de typische huishoudelijke
functies, zoals commercieel gebruik
door deskundigen of ervaren
gebruikers, wordt uitgesloten, zelfs in
de bovenstaande toepassingen. Als
het apparaat wordt gebruikt op een
wijze die onverenigbaar is met deze
kan de levensduur van het apparaat
en de garante van de fabrikant
vervallen. Eventuele schade aan
het apparaat of andere schade of
verlies ontstaan door gebruik dat
niet in overeenstemming is met
huishoudelijk gebruik (ook als ze
gelokaliseerd is in een huishoudelijk
milieu) worden niet geaccepteerd
door de fabrikant in de ruimste mate
toegestaan door de wet.

e Dit apparaat kan worden gebruikt
door kinderen van 8 jaar en ouder
en personen met verminderde
lichamelijke, zintuiglijke  of

verstandelijke vermogens of
gebrek aan ervaring en kennis als
ze onder toezicht staan of
instructies krijgen over het gebruik
van het apparaat op een veilige
manier en de gevaren begrijpen.
Kinderen mogen niet met het
apparaat spelen. Reiniging en
onderhoud door de gebruiker
wordt niet gedaan door kinderen
zonder toezicht.

e Kinderen moeten onder toezicht
staan om ervoor te zorgen dat ze
niet met het apparaat spelen.

eKinderen jonger dan 3 jaar
moeten uit de buurt van het
toestel worden gehouden, tenzij
ze steeds onder toezicht staan.

& WAARSCHUWING

Misbruik van een droogtrommel
kan brand veroorzaken.

eDeze machine is alleen voor
huishoudelijk gebruik, m.a.w.
voor het drogen van huishoudelijk
textiel en kleding.

e Zorg ervoor dat u de installatie-
en gebruikshandleiding volledig
heeft begrepen voordat u het
apparaat begint te gebruiken.

e Raak de machine niet aan als
uw handen of voeten nat of
vochtig zijn.




el eun niet tegen de deur als u eHet laatste deel van een

de machine laadt en gebruik
de deur niet om de machine op
te tillen of te verplaatsen.

o Blijf deze machine niet gebruiken
als ze een gebrek lijkt te hebben.

e De wasdroger mag niet worden
gebruikt als industriéle chemicalién
zZijn gebruikt voor het reinigen.

&WAARSCHUWING
Gebruik het apparaat niet als
de pluizenfilter niet geplaatst
of beschadigd is; pluis kan
ontbranden.

e Pluizen of dons mogen zich niet
op de grond rondom de buitenkant
van de machine ophopen.

&WAARSCHUWING
Op de plaats van het symbool

voor warm opperviak @ kan
de temperatuur tijdens het
drogen tot meer dan 60
graden C stijgen.

eNeem altiid de stekker eruit
voordat u het apparaat gaat
schoonmaken.

e De trommel kan vanbinnen erg
heet worden. Wacht altijd met
het uithalen van het wasgoed
tot de afkoelingsperiode van de
droger voorbij is.

droogcyclus verloopt zonder

warmte (koelcyclus) om ervoor 2'

te zorgen dat de artikelen niet
worden beschadigd.

AWAARSCHUWING
Stop nooit een wasdroger voor
het einde van de droogcyclus,
tenzij alle artikelen snel verwijderd
en uitgehangen worden, zodat
de hitte wordt verdreven.

A WAARSCHUWING
Het apparaat moet in een
rechtopstaande positie worden
vervoerd. Indien nodig, mag
de droger alleen worden gedraaid
volgens getoonde zijde.

Als het apparaat in een
andere positie werd vervoerd,
wacht dan ten minste vier
uur voordat u het apparaat
aanzet, zodat de vloeistof in
de compressor zich kan
stabiliseren. Als u dit na laat
kan dit leiden tot schade aan
de compressor.




Installatie

e Installeer het apparaat niet in
een erg koude ruimte of in een
ruimte waar het kan vriezen.
Bij een temperatuur rond het
vriespunt kan de droger
mogelijk niet goed functioneren:
er is een kans op schade
indien het water gaat bevriezen
in het hydraulisch systeem
(leidingen, kleppen, pomp).
Voor een betere prestatie van
het product moet de temperatuur
van de ruimte tussen +5°C en
+35°C graden zijn. Gelieve er
rekening mee te houden dat
werking van de droger in koude
omstandigheden (tussen +2°C en
+5°C) condenswater en
waterdruppels op de vloer kan
veroorzaken.

e\Wanneer de droogtrommel
bovenop een wasmachine wordt
geinstalleerd, moet een geschikte
stapelkit worden gebruikt, in
overeenstemming met de
configuratie van uw apparaat:

- Stapelkit "standaard grootte":
voor wasmachine met een
minimale diepte van 44 cm;

- Stapelkit "slim grootte": voor
wasmachine met minimale
diepte van 40 cm.

- Universele  stapelkit met
schuivende legplank: voor
wasmachine met een
minimale diepte van 47 cm.

U kunt deze stapelkit bij
onze dienst reserveonderdelen
verkrijgen. De instructies voor
het installeren en eventuele
bevestigingen worden samen bij
de stapelkit geleverd.

e nstalleer de droger NOOIT
dichtbij gordijnen.

eDe machine mag niet worden
geinstalleerd achter een afsluitbare
deur, een schuifdeur of een
deur met scharnieren aan de
tegenovergestelde zijde als die
van de droogtrommel, zodanig
dat een volledige openstelling
van de deur van het apparaat
gegarandeerd blijft.

eVoor uw veiligheid moet het

apparaat correct geinstalleerd
zijn. Bij twijfel over de
installatie, neem contact op
met de klantenservice voor
advies.

eAls de machine is geplaatst,

moeten de voeten worden
versteld zodat de machine
waterpas staat.

)




Elektrische aansluitingen en
veiligheidsinstructies

e De technische details
(voedingsspanning en stroominvoer)
worden aangegeven op het
productplaatje.

e Zorg ervoor dat het elektrisch
systeem geaard is, voldoet aan
alle toepasselijke wetgevingen
en dat het stopcontact
compatibel is met de stekker
van het apparaat. In andere
gevallen, zoek gekwalificeerde
professionele hulp.

AWAARSCHUWING

Het apparaat mag niet via
een extern schakelsysteem,
bijvoorbeeld via een timer,
worden gevoed, of aangesloten
zijn op een circuit dat regelmatig
door een nutsvoorziening
wordt aan en uitgeschakeld.

® Gebruik geen adapters, meervoudige
stekkers en/of verlengsnoeren.

o Na installatie van het apparaat
moet de stekker bereikbaar zijn
zodat het apparaat kan worden
losgekoppeld.

e Steek de stekker niet in het
stopcontact en zet de machine
niet aan voordat de installatie
is voltooid.

e Als het voedingssnoer beschadigd
is, moet het door de fabrikant,
diens onderhoudstechnicus of
gelijkaardig gekwalificeerd personeel
worden vervangen, om risico's
te vermijden.

Ventilatie

eDe kamer waarin de droger
geplaatst wordt, moet voldoende
geventileerd worden om te
voorkomen dat gassen van
mechanismen die werken via
brandstofverbranding, zoals
een open haard, in de kamer
gezogen worden wanneer de
droger in werking is.

e De achterkant van het apparaat
installeren dichtbij een muur of
een verticale oppervlakte.

e Er moet tenminste een ruimte
van 12 mm zijn tussen de
machine en welke obstakels
dan ook. De lucht inlaat en
uitlaat moeten vrij blijven van
obstakels.

eZorg ervoor dat tapijten of
matten de onderkant of
eventuele ventilatieopeningen
niet afdichten.

e\Voorkom dat artikelen achter
de droger vallen of zich daar
ophopen omdat deze de
luchtaanvoer en afvoer kunnen
belemmeren.

-
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e Afzuiglucht mag niet in een via
een afvoer waarlangs uitlaatstoffen
van mechanismen die gas of
andere brandstoffen verbranden,
worden afgevoerd.

&WAARSCHUWING
Materialen uit schuimrubber
kunnen onder bepaalde
omstandigheden, wanneer

ze verhit worden, spontaan
ontbranden. Artikelen zoals
schuimrubber (latexschuim),
douchekapjes, waterproef
textiel, artikelen met een
rubberzijde en kleding of
kussens met schuimrubberen
pads MOGEN NIET in de
droogtrommel worden gedroogd.

e Controleer regelmatig of de
lucht rondom de droger vrij kan
circuleren en dat er zich geen
stof en pluizen ophopen.

eControleer  regelmatig de
pluizenfilter na gebruik en
maak proper indien nodig.

& WAARSCHUWING
Geen stoffen in de droogtrommel
doen die met chemische
reinigingsvloeistoffen  zijn
behandeld.

De Was

® Bekijk altijld de wasvoorschriften op
het wasgoed om te controleren of
u het in de droger mag drogen.

e \Wasverzachters en vergelijkbare
producten moeten worden
gebruikt volgens de Aanwijzingen
die op de wasverzachter staan
vermeld.

® Glasvezelgordijnen mogen NOOIT
in dit apparaat worden gestopt.
Er kunnen zich huidirritaties
voordoen als andere kledingstukken
met de glasvezels in aanraking

. geweest zijn.
e Geen ongewassen wasgoed in

de droogtrommel drogen. e\Wasgoed dat is verontreinigd
met substanties, zoals kookolie,
aceton, alcohol, petroleum, kerosine,
vlekverwijderaars, terpetine, wax
en waxverwijderaars, moeten
in heet water gewassen worden
met extra wasmiddel voordat
ze in de droogtrommel worden

gedroogd.

e Kleren moeten gecentrifugeerd of
grondig uitgewrongen worden,
voordat zij in de droogtrommel
gestopt worden.

e Druipnatte kleren mogen NIET
in de droger gestopt worden.




e \erwijder alle voorwerpen uit
zakken, bijv. aanstekers en lucifers.

e Aanstekers en lucifers mogen
niet in zakken blijven zitten en
gebruik NOOIT ontvlambare
vloeistoffen in de buurt van het
apparaat.

e Maximaal gewicht voor het
drogen: zie energielabel.

o Om de productfiche te raadplegen
verwijzen wij u door naar de
fabrikant.

NL



WAARSCHUWING
Brandgevaar/brandbare materialen.

e Het apparaat bevat R290, een
milieuvriendelijk koelgas dat
brandbaar is. Houd open vuur
en ontstekingsbronnen ver
verwijderd van het apparaat.

e Controleer of er geen zichtbare
schade is aan het apparaat.
Gebruik het apparaat niet
wanneer deze beschadigd is.

eMocht er een probleem zijn,

neem dan contact op met uw
gespecialiseerde verkooppunt
of met een van onze
klantenservicecentra.

WAARSCHUWING

Zorg ervoor dat de openingen
op het apparaat en de openingen
van het compartiment waar
het apparaat op bevestigd is
(voor inbouwmodellen) vrij
zijn van obstakels.

WAARSCHUWING
Beschadig het koelcircuit niet.

e Reparaties of interventies op

het apparaat mogen alleen
worden verricht door een
bevoegde assistentieservice.

eHet incorrect weggooien van
het apparaat kan brand of
vergiftiging veroorzaken.

e Het apparaat op correcte wijze
weggooien en leidingen gebruikt
voor de circulatie van de
koelvloeistof niet beschadigen.




2. AFVOERSLANGENKIT

Alleen inbegrepen bij sommige
modellen. Indien niet geleverd, kan het
afzonderlijk worden gekocht.

De kit bestaat uit: 1 slang en 1 stop.

Om te voorkomen dat het waterreservoir na
iedere droogcyclus moet worden geleegd, kan
het water direct worden afgevoerd in een
afvoerwaterleiding. De waterverordeningen
verbieden verbinding met een
opperviaktewaterafvoer. De afvoerwaterleiding
moet zich naast de droger bevinden.

/\ WAARSCHUWING

Schakel de droger uit en haal de
stekker uit het stopcontact voordat u
werkzaamheden uitvoert.

De slang moet worden aangesloten op
een afvoersysteem met een
maximumhoogte van 85 cm ten
opzichte van de onderkant van de
droger (afbeelding 1).

De afvoerslang monteren

1. Het waterafvoersysteem bevindt zich
aan de achterkant van de machine, aan
de rechter onderkant (afbeelding 2).

2.Maak de slang (A) los van de
aansluiting (B) door hem omhoog te
trekken (afbeelding 3).

3. Sluit de verwijderde buis met de dop (C)
die bij de kit is geleverd (afbeelding 4).

4. Sluit de slang aan op de aansluiting (B)
en zorg ervoor dat deze stevig wordt
aangebracht (afbeeldingen 5-6).

Controleer de onderkant wanneer de
machine op zijn plaats staat, om er
zeker van te zijn dat de nieuwe slang
niet geknikt wordt wanneer de droger
op zijn plaats wordt geduwd.

max 85 cm

-
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3. WATERBAKKEN

Het water dat tijdens het drogen uit het
wasgoed wordt gehaald, wordt opgevangen
in een bak. Wanneer de bak vol is, zal een
indicatielampje, of op sommige modellen
een bericht op de display, je laten weten dat
de bak geleegd MOET worden (wij raden
echter aan om deze na elke droogcyclus te
legen).

Er wordt zeer weinig water opgevangen
tijdens de eerste paar cycli van een
nieuwe machine omdat er eerst een
intern reservoir wordt gevuld.

De opvangbak in de deurlade
verwijderen *

1. Trek de wateropvangbak voorzichtig naar
buiten aan de handgreep (A).
Als de wateropvangbak vol is, weegt
hij ongeveer 6 kg.

2. Houd de wateropvangbak scheef om het
water weg te laten lopen door de tuit (B).
Als de wateropvangbak leeg is, plaats
hem dan terug zoals te zien is; (C) breng
eerst de basis van de opvangbak op zijn
plaats volgens de afbeelding (1) en duw
dan de bovenkant voorzichtig op zijn
plaats (2).

3. Druk op de programmastartknop om de
cyclus weer te starten.

* afhankelijk van model

ALLEEN VOOR MODELLEN MET
AFVOERSLANGENKIT

Als u water kunt afvoeren bij de droger,
kunt u de afvoerkit gebruiken om een
permanente afvoer te maken voor het
water dat in de opvangbak van de
droger komt. Dit betekent dat u de
wateropvangbak niet leeg hoeft te
maken.

De onderste wateropvangbak
verwijderen *

1. Trek zachtjes aan de bovenkant van de

dorpellijst, zodat deze loskomt van de
droger. Het onderste deel kan vervolgens
losgemaakt worden zodat de dorpellijst
volledig kan worden verwijderd (A).

. Trek stevig aan de handgreep en schuif

de wateropvangbak uit de droger (B).
Houd de opvangbak met beide handen
vast (C). Als de wateropvangbak vol is,
weegt hij ongeveer 4 kg.

. Open het deksel op de bovenkant van de

opvangbak en gooi het water weg na
afloop van elk programma en voordat u
het volgende start (D).

. Plaats het deksel terug en schuif de

wateropvangbak terug (D). DUW STEVIG
OP ZIJN PLAATS.

. Plaats de dorpellijst terug door de scharnieren

aan de bovenkant vast te haken en de
onderste clips op hun plaats te 'klikken'.

* afhankelijk van model




4. DEUR EN FILTERS
Deur

® Trek aan de handgreep om de deur te
openen.

® Om het programma weer te starten, sluit
u de deur en drukt u op de
programmastartknop.

/\ WAARSCHUWING

Wanneer de droger in gebruik is,
kunnen de trommel en de deur ZEER
HEET zijn.

/\ WAARSCHUWING

(Voor modellen met een wateropvangbak)
Als u de deur opent in het midden van
een cyclus, voordat de koelcyclus is
voltooid, kan de handgreep heet zijn.
Wees uiterst voorzichtig als u de
wateropvangbak probeert te legen
tijdens de cyclus.

Filters

Verstopte filters kunnen de droogtijd
verlengen en schade en een dure
reiniging veroorzaken.

Met het oog op een maximale
doeltreffendheid van de machine is
het essentieel om voéor elke
droogcyclus te controleren of alle
filters schoon zijn.

/\ WAARSCHUWING

Gebruik de droger niet zonder de
filters.

Indicatielampje
en sponsfilter

reiniging pluizenfilters

Het indicatielampje brandt vast om aan te =

geven dat de pluizenfilters moeten worden
gereinigd en knippert om aan te geven dat
het sponsfilter moet worden gereinigd.

Als de was niet droogt, controleer dan of de
filters niet verstopt zijn.

Als u de filters met water reinigt,
vergeet dan niet ze te drogen.




4. Sluit beide filters door ze terug te
plaatsen in de deur; zorg ervoor dat ze
goed op hun plaats zitten.

De pluizenfilters schoonmaken

1. Trek de twee filters A en B na elkaar
naar boven en naar buiten, zoals
aangegeven op de afbeelding.

/\ WAARSCHUWING

Voordat u de filters terugplaatst, moet
u controleren of er geen pluizen meer
in het compartiment zitten; als dat wel
zo is, verwijder die dan met een
stofzuiger.

3. Verwijder de pluizen voorzichtig uit beide
filters met uw vingertoppen of een zachte
borstel, een doek of onder stromend

water. /\WAARSCHUWING
Reinig de pluizenfilters voéo6r elke
cyclus.




Het sponsfilter reinigen 6. Plaats het filterframe terug in de juiste
positie.

1. Verwijder de dorpellijst. |
P4
2. Draai de handgreep linksom e trek ).

het voordeksel eruit. = \'di‘-\l

“!H”“mw,

feie—

——\

N 7. Plaats het voordeksel terug in de juiste
@ positie. Draai de handgreep rechtsom,
om het voordeksel te vergrendelen.
3. Verwijder voorzichtig het sponsfilterframe. 8. Plaats de dorpellijst terug.

%

B

frame.

/\ WAARSCHUWING

Raak de Ilamellen achter het
sponsfilterframe niet aan met uw
handen om verwondingen te

voorkomen.
/N WAARSCHUWING
5.Was de spons door hem onder de kraan  Reinig het sponsfilter om de zes
te houden zodat eventueel stof of pluis  Maanden of anncct het

wordt verwijderd. Wring de spons uit en  indicatielampje  voor filterreiniging
plaats deze voorzichtig terug op het 9aat knipperen.
frame.




5. PRAKTISCHE TIPS

Voordat u de droger voor het eerst gaat
gebruiken:

® | ees dit instructieboekje aandachtig door.
® \Verwijder alle artikelen uit de trommel.

® Maak de binnenkant van de trommel
schoon met een vochtige doek om alle
stof te verwijderen dat zich tijdens het
vervoer kan hebben opgehoopt.

Voorbereiding kleding

Zorg ervoor dat de kleding die u gaat
drogen geschikt is voor het drogen in de
droogtrommel, te zien op de wassymbolen
op de labels. Controleer of alle sluitingen
gesloten zijn en of de zakken leeg zijn.
Draai de artikelen binnenstebuiten. Plaats
de kleding losjes in de trommel om ervoor
te zorgen dat ze niet in de knoop raken.

Niet in de droger drogen

Zijde, nylonkousen, delicaat borduurwerk,
stoffen met metalen decoraties, kledingstukken
met PVC- of lederen garnituren.

/\ WAARSCHUWING

Droog geen artikelen die zijn behandeld
met een droge reinigingsvloeistof of
rubberen kleding (gevaar voor brand
of explosie).

Gedurende de laatste 15 minuten
wordt de lading altijd in koele lucht
gedroogd.

Energiebesparing

Alleen was in de wasdroger doen die goed
is uitgewrongen of gecentrifugeerd. Hoe
droger de was, hoe korter de droogtijd, wat
elektriciteit bespaart.

ALTIJD

® Controleer voor elke droogcyclus of de
filters schoon zijn.

NOOIT

® Druipend natte voorwerpen in de
wasdroger doen, dit kan het apparaat
beschadigen.

Sorteer de lading als volgt

® Op wassymbolen

Deze zijn te vinden in de kraag of de
binnennaad:

7

[] Geschikt voor de wasdroger.

o Drogen in de droogtrommel bij hoge
temperatuur.

° Drogen in de droogtrommel bij lage
temperatuur.

Als het artikel geen waslabel heeft, moet
ervan worden uitgegaan dat het niet
geschikt is om in de droogtrommel te
drogen.

Niet in de droger drogen.

® Per hoeveelheid en dikte

Wanneer de lading groter is dan de
capaciteit van de droger, scheidt u de
kleding op basis van de dikte (bijv.
handdoeken van dun ondergoed).

® Per type stof

Katoen/linnen: Handdoeken, katoenen trui,
bed- en tafellinnen.

Kunststof: Blouses, hemden, overalls, enz.
gemaakt van polyester of polyamide,
evenals voor katoen/kunststofmixen.

/\ WAARSCHUWING

Overbelast de trommel niet, grote
artikelen in natte toestand overschrijden
de maximaal toelaatbare waslading
(bijvoorbeeld: slaapzakken, dekbedden).




Reinigen van de droger

® Reinig de pluizenfilters na elke droogcyclus.

®In modellen met een wateropvangbak
moet de bak na elke droogcyclus worden
geleegd.

®\Veeg na elke gebruiksperiode de
binnenkant van de trommel schoon en
laat de deur een tijdje open staan om de
luchtcirculatie te laten drogen.

®\/eeg de buitenkant van de machine en
de deur af met een zachte doek.

® Gebruik GEEN
reinigingsmiddelen.

schuursponsjes  of

®Om te voorkomen dat de deur Dblijft
plakken of dat zich pluizen vormen, moet
u de binnendeur en de afdichting na elke
droogcyclus met een vochtige doek
schoonmaken.

/\ WAARSCHUWING

De trommel, deur en lading kunnen
heel heet zijn.

/\ WAARSCHUWING

Zet het apparaat altijd eerst uit en haal
de stekker uit het stopcontact voordat
u het schoonmaakt.

/\ WAARSCHUWING

Voor elektrische gegevens zie het
typeplaatje op de voorkant van de
droger (met geopende deur).

NL



6. BEDIENING OP AFSTAND (WI-FI)

Dit Apparaat is uitgerust met Wi-Fi
technologie die het mogelijk maakt het
apparaat te bedienen met een app.

APPARAATKOPPELING (OP APP)

® Download de hOn-app op je toestel door
de volgende QR code te scannen:

=]} [s]
O~y

of via de link:
go.haier-europe.com/download-app

De app is beschikbaar voor apparaten
met Android en iOS, zowel voor tablets
als smartphones.

Leer alle details van de Wi-Fi
mogelijkheden door de App in DEMO
stand te gebruiken.

De frequentie van het Wi-Finetwerk in
uw huis moet op de 2,4 GHz-band
zijn ingesteld. Je kunt de machine
niet configureren als je thuisnetwerk
is ingesteld op de 5 GHz-band.

® Open de app, maak het gebruikersprofiel
aan (of log in als het al eerder is
aangemaakt) en koppel het apparaat
volgens de instructies op de display van
het apparaat.

OM DE BEDIENING OP AFSTAND AAN
TE ZETTEN

® Controleer of de router aan staat en
connected met internet heeft.

® Laadt de was in de machine en sliut de
deur.

®Draai de programmakeuzeknop op de
stand BEDIENING OP AFSTAND (Wi-Fi)

N
‘® : de knoppen op het bedieningspaneel
worden uitgeschakeld.

® Start de cyclus met gebruik van de app.
Wanneer de cyclus is voltooid, de
machine uitzetten door de programma
selectieknop op OFF (UIT).

OM DE BEDIENING OP AFSTAND UIT TE
ZETTEN

®Om de modus BEDIENING OP
AFSTAND te verlaten terwijl er een
programma bezig is, draai je de
programmakeuzeknop naar een
willekeurige  andere stand dan
BEDIENING OP AFSTAND (Wi-Fi),
zonder langs OFF (UIT) te gaan.
Het bedieningspaneel op het apparaat zal
weer in werking treden.

® Met de deur gesloten, de knop naar de
BEDIENING OP AFSTAND (Wi-Fi)-stand
draaien om het apparaat weer met de app
te gebruiken. Als er een cyclus in gang is,
wordt hiermee verder gegaan.

Als de deur open staat, is
AFSTANDSBEDIENING uitgeschakeld.
Om dit weer in te schakelen, sluit u de
deur, draait u de programmaselectieknop
op een willekeurige stand, behalve op
AFSTANDSBEDIENING, en selecteert u
het opnieuw.




7. GEBRUIKERSHANDLEIDING 8. BEDIENINGSELEMENTEN

1.

Open de deur en laad wasgoed in de
trommel. Zorg ervoor dat er geen
kledingstukken voorkomen dat de deur
kan worden gesloten.

.Duw de deur voorzichtig en langzaam
dicht totdat u de deur dicht hoort 'klikken'.

. Selecteer het gewenste droogprogramma
door aan de programmaknop te draaien
of, in sommige modellen, door op de
specifieke knop te drukken (zie de
programmatabel voor specifieke details).

.Druk op de programmastartknop. De
droger start automatisch.

.Als de deur wordt geopend tijdens het

programma om het wasgoed te
controleren, moet u op programmastart
drukken om het drogen voort te zetten
nadat de deur is gesloten.

. Als de cyclus bijna is afgelopen, start de
machine de afkoelfase. De kleding wordt
rondgedraaid in koude lucht zodat de
lading kan afkoelen.

. Na het voltooien van de cyclus draait de
trommel met tussenpauzen om kreuken
te beperken. Dit gaat door totdat de
machine wordt uitgeschakeld of de deur
wordt geopend.

Open de deur niet tijdens de
automatische programma's, om een
goed droogresultaat te krijgen.

Technische gegevens

Vermogen/Vermogen stroom zekering
amp/Voedingsspanning: zie typeplaatje.
Maximale lading: zie energielabel.
Energieklasse: zie energielabel.

>

I oG mMmmOoOoOTOwW

EN PROGRAMMA'S

i

ECBDFG

PROGRAMMAKEUZEKNOP
met UIT-positie

START/PAUZE-knop
UITGESTELDE START knop
Knop SELECTIE CYCLUSTIJD
MEMO-knop
DROOGSELECTIE knop

Knop GEMAKKELIJK STRIJKEN
DISPLAY

D+F KINDERSLOT
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/\ WAARSCHUWING

Raak de knoppen niet aan tijdens
het insteken van de stekker omdat
de machine het systeem instelt tijdens
de eerste seconden van het opstarten:
als u het scherm aanraakt, kan de
machine niet naar behoren werken. In
dit geval verwijdert u de stekker, en
herhaalt u de handeling.

PROGRAMMAKEUZEKNOP met
UIT-positie

®Door de knop in beide richtingen te
draaien, kunt u het gewenste
droogprogramma kiezen.

®Om de selecties te annuleren of het
apparaat uit te schakelen, draait u de
programmakeuzeknop op UIT (vergeet
niet om de stekker van het apparaat uit
het stopcontact te halen).

Eerste maal starten

-Taal instellen

® Nadat de machine met het netwerk is
verbonden en is ingeschakeld, drukt u op
de knop "C" of "D" om de beschikbare
talen op het display te zien. ENGLISH is
altijd de eerste taal die wordt weergegeven.

@ Selecteer de gewenste taal door op de
knop START/PAUZE te drukken.

- De taal veranderen

Als u de ingestelde taal wilt veranderen,
moet u de knoppen "C" en "D" tegelijkertijd
ongeveer 5 seconden ingedrukt houden.
ENGLISH verschijnt op het display en u
kunt een nieuwe taal kiezen.

START/PAUZE-knop

Sluit de deur VOORDAT u op de
START/PAUZE-knop drukt.

® Om de geselecteerde cyclus te starten
met de vooraf ingestelde parameters,
drukt u op START/PAUZE. Wanneer het
programma loopt, wordt de resterende tijd
aangegeven op het display.

®Als u het gekozen programma wilt
veranderen, drukt u op de knoppen van
de gewenste opties, verandert u de
standaardparameters en  drukt u
vervolgens op de START/PAUZE-knop
om de cyclus te starten.

Alleen de opties die compatibel zijn
met het ingestelde programma kunnen
worden geselecteerd.

® Na inschakeling van het apparaat moet u

enkele seconden wachten tot het
programma begint.

DUUR VAN HET PROGRAMMA

® \Wanneer een programma wordt

geselecteerd, zal automatisch op het
display de cyclusduur verschijnen, die
kan variéren afhankelijk van de
geselecteerde opties.

® \Wanneer het programma is gestart, wordt
u voortdurend op de hoogte gehouden
van de resterende tijd tot het einde van
de droogcyclus.

® De toepassing berekent de tijd tot het
einde van het geselecteerde programma
op basis van een standaardlading, tijdens
de cyclus, de toepassing corrigeert de tijd
op basis van het vochtigheidsniveau van
de lading.

EINDE VAN HET PROGRAMMA

® "EINDE" ("End" op sommige modellen)
verschijnt op het display aan het einde
van het programma; dan is het mogelijk
om de deur te openen.

®Zet aan het einde van de cyclus het
apparaat uit door de programmakeuzeknop
op de stand UIT te draaien.




De programmaselectiecknop moet
ALTIJD op UIT worden gezet aan het
einde van de droogcyclus voordat er
een nieuwe kan worden geselecteerd.

DE MACHINE PAUZEREN

® Houd de START/PAUZE-knop ongeveer
2 seconden ingedrukt (de naam van het
programma en de resterende tijd
knipperen op het display, om aan te
geven dat de machine is gepauzeerd).

®Druk opnieuw op de START/PAUZE-
knop om het programma weer te starten
vanaf het punt waarop het is gepauzeerd.

HET INGESTELDE
ANNULEREN

® Om het programma te annuleren, zet u
de programmaselectieknop in de stand
UIT.

PROGRAMMA

Als de stroom uitvalt wanneer de
machine in werking is, begint de
machine wanneer de knop START/
PAUZE wordt ingedrukt nadat de stroom
is hersteld, opnieuw bij het begin van de
fase waarin hij was wanneer de stroom
uitviel.

UITGESTELDE START knop

® Met deze knop kan de start van het
programma worden uitgesteld met 30
minuten (1 uur op sommige modellen)
tot 24 uur in intervallen van 30 minuten
(1 uur op sommige modellen). De
geselecteerde vertraging wordt
weergegeven op het display.

® Nadat u op de knop START/PAUZE heeft
gedrukt, vermindert de weergegeven tijd
minuut na minuut.

Openen van de deur van de droger
met een startuitstel ingesteld, druk na
het sluiten van de deur opnieuw op
start om het tellen te hervatten.

Knop SELECTIE CYCLUSTIJD

® Het is mogelilk om een cyclus over te =

schakelen van  automatisch  naar
geprogrammeerd, tot 3 minuten na de
start van de cyclus.

® Bij elke druk op de knop wordt de tijd met
intervallen van 10 minuten verlengd. Om
de automatische droogfunctie na deze
selectie opnieuw in te stellen, moet de
droger uitgeschakeld worden.

®In het geval van incompatibiliteit,
knipperen alle indicatielampjes drie keer
snel.

MEMO-knop

Met deze knop kunt u de opties die in een
cyclus ingesteld zijn opslaan.

GEHEUGEN:

selecteer het programma en de gewenste
opties en druk vervolgens 3 seconden lang
op de MEMO-knop (voordat het programma
begint). De tekst MEMO (alle cijfers op
sommige modellen) knippert gedurende 2
seconden en de opties van de
geselecteerde cyclus worden ingesteld.

RECALL:

druk na de selectie van de cyclus op de
knop MEMO om de opgeslagen opties (niet
de cyclus) op te halen.

De functie uitgestelde start kan niet
worden opgeslagen.

DROOGSELECTIE knop

®Met deze knop kan het gewenste
droogniveau worden ingesteld tot 3
minuten na het starten van de cyclus:

Y%=  strijkdroog: dit laat de kleding iets
nat om het strijken te
vergemakkelijken.

2 Kapstokdroog: om kleding klaar te

krijgen om op te hangen.




[H]
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Kastdroog: voor wasgoed dat direct
in de kast kan worden gelegd.

Extra-droog: om kleding volledig
droog te krijgen, ideaal voor een
volle lading.

®Dit toestel is uitgerust met de functie
Drying Manager. In automatische cycli
wordt elk niveau van tussentijds drogen
voorafgaand aan het bereiken van het
geselecteerde droogniveau, aangegeven
door het knipperen van het
indicatielampje dat overeenkomt met het
bereikte droogniveau.

In het geval van incompatibiliteit,
knipperen alle indicatielampjes drie keer
snel.

Knop GEMAKKELIJK STRIJKEN

®Deze optie stelt automatisch het
droogniveau in op "Strijkdroog".
Bovendien activeert deze optie een
antikreukbeweging van de trommel
voorafgaand aan de cyclus bij activering
van de uitstel en aan het einde van een
droogcyclus. Hij wordt elke 10 minuten
geactiveerd, tot wel 6 uur na het einde
van de droogcyclus.

® Om de bewegingen te stoppen, zet u de
programmaselectieknop op UIT. Nuttig
wanneer het niet mogelik is om het
wasgoed onmiddellijk te verwijderen.

KINDERSLOT

® Door ongeveer 2 seconden tegelijkertijd
de knoppen "D" en "F" ingedrukt te
houden, kunt u de knoppen vergrendelen.
Zo kunt u voorkomen dat er per ongeluk
wijzigingen aan het programma worden
aangebracht tijdens het droogprogramma.

® De knoppenvergrendeling kan geannuleerd
worden door de twee knoppen opnieuw in
te drukken.

® Als de deur wordt geopend wanneer het
KINDERSLOT is ingeschakeld, stopt de
cyclus maar blijft de deur vergrendeld.
Om de cyclus te herstarten, moet het
kinderslot worden uitgeschakeld en moet
u opnieuw op START/PAUZE drukken.

® Het KINDERSLOT kan op elk moment
tijdens de cyclus worden gewijzigd.

Display
Op het display worden de resterende
droogtijd, de uitgestelde tijd bij een

uitgestelde start en andere meldingsinstellingen
weerge

1 132

|

1) INDICATIELAMPJES DROOGSELECTIE
De indicatielampjes geven het droogniveau
weer dat kan worden geselecteerd met de
daarvoor bedoelde knop.

2) INDICATIELAMPJE WATEROPVANGBAK

Dit lampje gaat branden wanneer het nodig
is om de condenswaterbak leeg te maken.

3) INDICATIELAMPJE REINIGING
PLUIZENFILTERS EN SPONSFILTER
Het indicatielampje brandt vast om aan te
geven dat de pluizenfilters moeten worden
gereinigd en knippert om aan te geven dat

het sponsfilter moet worden gereinigd.

4) Wi-Fi INDICATORLAMPJE

® Op modellen uitgerust met Wi-Fi wordt de
status van de verbinding weergegeven.
Deze kan zijn:

- BRANDT ZONDER KNIPPEREN:
bediening op afstand is ingeschakeld.




- KNIPPERT TRAAG: bediening op
afstand is uitgeschakeld.

KNIPPERT 3 SECONDEN SNEL EN
GAAT DAN UIT: het apparaat kan geen
verbinding maken met het Wi-Finetwerk
in huis of is nog niet gekoppeld aan de
app.

- KNIPPERT 3 KEER LANGZAAM EN
GAAT DAN 2 SECONDEN UIT: reset
van het Wi-Fi netwerk (tijldens koppeling
met de app).

- BRANDT 1 SECONDE EN GAAT DAN
3 SECONDEN UIT: de deur staat open.
De bediening op afstand kan niet
worden geactiveerd.

® Raadpleeg voor alle informatie over de
functionaliteit en de instructies voor een
eenvoudige configuratie van de Wi-Fi:
go.he.services/candy-um

Drooggids

De standaard cyclus KATOEN DROOG

( <:| ) is de meest energie efficiénte cyclus
en het best geschikt voor het drogen van
normaal, nat katoenen wasgoed.

Max. te drogen gewicht

Max. opgegeven

Katoen capaciteit

Synthetisch of fijn
wasgoed Max. 4 kg

Informatie voor testlaboratorium
EN 61121 - Te gebruiken programma:

- STANDAARD DROOG KATOEN ——» <:]

- STRIJKDROOG KATOEN
(WITTE WAS - Strijkdroog)

- EASY-CARE TEXTIEL
(SYNTHETISCH WEEFSEL - Kapstokdroog)

/\ WAARSCHUWING

Reinig de pluizenfilters vooér elke
cyclus.

/N WAARSCHUWING

Reinig het sponsfilter om de zes
maanden of wanneer het
indicatielampje voor filterreiniging
gaat knipperen.

/N\ WAARSCHUWING

De werkelijke duur van een droog-
cyclus hangt af van het startvochtig-
heidsniveau van het wasgoed omwille
van centrifugeersnelheid, type en
hoeveelheid lading, properheid van
filters en omgevingstemperatuur.

/N WAARSCHUWING

Alleen voor 10/11 kg capaciteit droger
voorzien van afvoerslangkit: Sluit de
afvoerslang voor het opvangen van
het condenswater aan (volgens de
instructies in het speciale hoofdstuk).

NL



Programma tabel
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O Positie selecteren om de afstandsbediening via de App te activeren (via WIFI).

* De werkelijke duur van een droogcyclus hangt af van het startvochtigheidsniveau van het wasgoed
omwille van centrifugeersnelheid, type en hoeveelheid lading, properheid van filters en
omgevingstemperatuur.




Programmabeschrijving

Om verschillende soorten stoffen en
kleuren te kunnen drogen, heeft de droger
diverse specifieke droogprogramma's (zie
de programmatabel).

GENIUS
Dit snelle programma voor gemiddelde
ladingen zorgt voor de beste

droogprestaties. Het is een programma dat
de vochtigheid in de trommel kan
detecteren en automatisch de benodigde
tijd kan aanpassen. De maximale duur is 59
minuten.

DAILY 45’

Snel programma met timerinstelling voor de
dagelijkse was. Het wordt aanbevolen om
op hoge snelheid te centrifugeren voor het
drogen.

ECO 30'

Snel programma met timerinstelling voor
een kleine lading. Garandeert maximale
besparing van tijd en energie. Het wordt
aanbevolen om op hoge snelheid te
centrifugeren voor het drogen.

VERLUCHTEN
De perfecte cyclus voor het verwijderen van
geuren.

SPORTS

Speciaal voor technische kleding voor sport
en fitness, droogt zachtjes met speciale
zorg om krimpen en slijtage van elastische
vezels te vermijden.

OPFRISSEN & ONTKREUKEN

Dit is een warme cyclus die in slechts 12
minuten helpt om kreuken en vouwen te
verminderen.

KLEINE LADING
Om een gelijkmatig droogresultaat te
krijgen voor bijzonder kleine ladingen.

WOL

Wollen kleding: het programma kan worden
gebruikt om tot 1 kg wasgoed (ongeveer 3
truien) te drogen. Het is aanbevolen om alle
kleding binnenste buiten te keren voor het
drogen. De timing kan veranderen omwille
van afmetingen en dikte van de lading en
omwille van de centrifugeersnelheid die
tijdens het wassen werd gekozen. Aan het
einde van de cyclus zijn de kleren klaar om
gedragen te worden, maar als ze zwaarder
zijn, kunnen de randen nog wat nat zijn. Er
wordt aanbevolen om die aan de lucht te
laten drogen. Het is aanbevolen om de
kleding aan het einde van de cyclus uit de
droger te halen.

Aandacht: het vervilten van wol is
onomkeerbaar, droog uitsluitend kleding
met het droogsymbool "OK drogen”. Dit
programma is niet aangewezen voor
synthetische kleding.

6.

APPAREL CARE

De woldroogcyclus van deze
machine is goed-gekeurd door "The
Woolmark Company” voor het
drogen van machine wasbare wollen
producten op voorwaarde dat de

producten worden gewassen en
gedroogd volgens de instructies op
het kledinglabel en geschikt

bevonden door de fabrikant van deze
machine M1530.

In het Verenigd Koninkrijk, lerland,
Hongkong en India is het Woolmark
handelsmerk gecertificeerd.

HEMDEN

Deze speciale cyclus werd ontworpen om
hemden te drogen en knopen en vouwen te
minimaliseren  dankzij de specifieke
bewegingen van de trommel. Het is
aanbevolen om het linnen onmiddellijk na
de droogcyclus uit de machine te halen.

SYNTHETISCH
Om synthetische stoffen te drogen.

NL



DONKER & GEKLEURD

Een speciale cyclus om donker of
gekleurde katoenen of synthetisch kleding
te drogen.

DENIM - JEANS

Voor het drogen van jeans of denim. Er
wordt aanbevolen de kleding binnenstebuiten
te draaien vooraleer te drogen.

WIT
De juiste cyclus voor het drogen van
katoen, sponsweefsels en handdoeken.

KATOEN <:]

Het katoenprogramma (kapstokdroog) is
het meest efficiénte programma inzake
energieverbruik. Geschikt voor katoen en
linnen.

BEDIENING OP AFSTAND (Wi-Fi)
Selecteer deze functie wanneer u de
bediening op afstand via de app, met
behulp van Wi-Fi, wilt in- of uitschakelen. In
dit geval kan een cyclus worden gestart via
de opdrachten in de app. Meer informatie
vindt u in het gedeelte BEDIENING OP
AFSTAND (Wi-Fi).




9. PROBLEEM OPLOSSEN
EN GARANTIE

Wat kan de oorzaak zijn van....

Gebreken die u zelf kunt verhelpen
Voordat u de technische dienst belt voor
advies, kijk dan eerst de volgende checklist
na. Er worden kosten in rekening gebracht
als blijkt dat de machine verkeerd werkt of
verkeerd is geinstalleerd of verkeerd wordt
gebruikt. Als het probleem aanhoudt na het
uitvoeren van de aanbevolen controles,
neem dan contact op met de technische
dienst, zij kunnen u mogelijk telefonisch
helpen.

De tijdsaanduiding kan tijdens de
droogcyclus veranderen. De tijdsaanduiding
wordt voortdurend gecontroleerd tijdens
de droogcyclus en de tijd wordt
aangepast om de beste ingeschatte tijd
te geven. De weergegeven tijd kan
toenemen of afnemen tijdens de cyclus
en dit is normaal.

Droogtijd is te lang/kleding is niet droog
genoeg...

® Heeft u de correcte droogtijd/programma
gekozen?

® Waren de kledingstukken te nat? Waren
de kledingstukken goed uitgewrongen of
gecentrifugeerd?

® Moeten de
gereinigd?

pluizenfilters ~ worden

® Moet het sponsfilter worden gereinigd?

® |s de droger overbeladen?

De droger doet het niet...

®|s er een werkende energievoorziening
naar de droger? Probeer een ander
apparaat in het stopcontact te steken,
zoals een tafellamp.

®|s de stekker goed aangesloten op het
lichtnet?

® |s er een stroomstoring?

® |s de zekering doorgebrand?

@ |s de deur goed gesloten?

® Staat de droger aan, zowel aangesloten
op het lichtnet en ingeschakeld apparaat?

®|s de droogtijd of het
geselecteerd?

programma

®I|s de machine opnieuw ingeschakeld
nadat de deur geopend werd?

® Werkt de machine niet meer omdat de
waterbak vol is en moet worden geleegd?

De droger maakt lawaai...

® Schakel de droger uit en neem contact op
met de technische dienst voor advies.

Het reinigingsindicatielampje van de
filters brandt...

® Moeten de pluizenfilters of het sponsfilter
worden gereinigd?

Het indicatielampje van het waterreservoir
brandt*...

® Moet het waterreservoir geleegd worden?

*Bij sommige modellen wordt dit
aangegeven met een melding op het
display.

Klantenservice

Mocht er nog steeds een probleem zijn met
uw droger nadat alle aanbevolen controles
zijn verricht, neem dan contact op met de
technische dienst voor advies. Zij kunnen u
eventueel telefonisch assisteren of een
passende afspraak maken voor het bellen
van een technicus in het kader van uw
garantie. Er kunnen echter kosten in
rekening worden gebracht als een van de
volgende zaken van toepassing is op uw
apparaat:

@ Als het normaal blijkt te werken.

®Als het niet geinstalleerd is in
overeenstemming met de installatie-
instructies.

® Als het verkeerd wordt gebruikt.
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Reserve-onderdelen

Gebruik altid de originele
onderdelen, direct beschikbaar
Technische dienst.

reserve-
via de

Service

Om een veilige en efficiénte werking van dit
apparaat te blijven garanderen, adviseren
wij om onderhoud of reparaties alleen door
een erkend servicetechnicus uit te laten
voeren.

Garantie

De garantie voor dit product is geldig
onder de voorwaarden die op het
certificaat staan dat bij dit product
geleverd is. Het garantiecertificaat moet
goed ingevuld en bewaard worden, zodat
het getoond kan worden bij officiéle
servicecentra indien nodig.

Door het plaatsen van de c €
markering op dit product, verklaren wij,
op onze eigen verantwoordelijkheid, alle
Europese veiligheids-, gezondheids- en
milieu-eisen na te leven opgesteld in de
regelgeving geldig voor dit product.

Wanneer u een oude machine van de hand
doet, moet u voor alle veiligheid de stekker
uit het stopcontact halen, het stroomsnoer
afknippen en dit samen met de stekker
vernietigen. Om te voorkomen dat kinderen
zichzelf in de machine opsluiten, breekt u
de scharnieren of het slot van de deur.

De fabrikant is niet aansprakelijk voor
eventuele drukfouten in het boekje dat
bij dit product hoort. Bovendien behoudt
hij zich eveneens het recht om eventuele
wijzigingen nuttig geacht door te voeren
aan haar producten zonder wijziging van
hun essentiéle kenmerken.




Obrigado por escolher este produto.

Temos orgulho em |he oferecer o produto
ideal e a melhor gama completa de
eletrodomésticos para a sua rotina diaria.

M Por favor leia e siga estas instruges

cuidadosamente antes de pdr a maquina a
funcionar. Este manual fornece-lhe instrugdes
importantes para proceder em seguranga a
utilizagado, instalagdo e manutengdo, assim
como conselhos Uteis para obter melhores
resultados da utilizagdo da maquina. Guarde
todos os documentos num lugar seguro para
referéncia futura ou para ceder aos eventuais
futuros proprietarios.

Verifique se o0s seguintes artigos estao
incluidos na maquina:

® Manual de instrugdes
® Cartdo de garantia

® Etiqueta de energia

Verifique se n&o ocorreram danos na
maquina durante o transporte. Caso isso
tenha ocorrido, solicite assisténcia junto do
Centro de Assisténcia ao Cliente. O néo
cumprimento do acima disposto pode
comprometer a seguranga do aparelho.
Podera ter de pagar um servico realizado se o
problema da sua maquina tiver sido
provocado por ma utilizacdo ou instalacdo
incorreta. Para contactar a Assisténcia,
certifique-se de que tem disponivel o cddigo
Unico de 16 caracteres, também denominado
“nimero de série”. Este codigo é exclusivo
para 0 seu produto e estd impresso no
autocolante que se encontra dentro da
abertura da porta.

Questoes ambientais
Este aparelho esta classificado de
acordo com a Directiva Europeia
201219/UE relativa aos Residuos
=mm Jde Equipamentos Eléctricos e
Electrénicos (REEE).

REEE contém substancias poluentes (que
podem trazer consequéncias negativas para o
meio ambiente) e componentes basicos (que
podem ser reutiizados). E importante ter os
REEE submetidos a tratamentos especificos, a
fim de remover e eliminar adequadamente todos
0s componentes poluentes e recuperar e reciclar
todos os materiais. Os consumidores podem
desempenhar um papel importante no sentido
de garantir que os REEE n&o se tormem num
problema ambiental. Para isso é essencial seguir
algumas regras basicas:

® REEE ndo devem ser tratadas como lixo
doméstico.

® REEE devem ser entregues nos pontos
de coleta proprios geridos pelo municipio
ou por empresas especializadas para o
efeito. Em alguns paises a recolha de
REEE de grandes dimensbes podem ser
alvo de recolha ao domicilio.

Em muitos paises, quando se adquire um novo
aparelho, o antigo pode ser devolvido na loja ou
recolhido pelo retalhista sem custos para o
consumidor, desde que o equipamento seja de
um género semelhante.
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REGRAS DE
SEGURANCA GERAIS

o Este electrodomeéstico foi concebido
para ser utiizado apenas em
ambientes domeésticos ou similares,
tais como:

— Pequenas cozinhas de staff
em lojas, escritorios e outros
ambientes de trabalho;

— Turismo rural ou de habitago;

— Por clientes alojados em
hotéis, motéis ou outro género
de residenciais e afins;

— Alojamento tipo “cama e pequeno-
almogo” (bed and breakfast).

Uma utilizagdo diferente deste
electrodoméstico em situacdes
que nao sejam as tarefas
domésticas para que foi concebido,
tal como utilizagbes comerciais ou
profissionais, estdo excluidas das
utilizacdes explictadas e em
conformidade. Se o aparelho for
utlizado para além das situagdes
previstas, isso pode reduzir a vida
util do electrodoméstico e anular a
garantia do fabricante, dado que as
utilizacbes nao foram as previstas
em conformidade com o uso a que
o aparelho se destina. Qualquer
dano no equipamento que seja
devido a utilizagbes nao conformes
com o que é suposto com a
utlizagdo domeéstica e familiar
(mesmo que o aparelho esteja
localizado em casa), ndo sao
cobertas pela garantia dada por lei.

o As

e Esta

o Este electrodoméstico ndo deve ser

usado por criangas com menos de 8
anos nem por pessoas com
reduzidas capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais ou pessoas
que tenham falta de experiéncia e
nao saibam operar com o aparelho,
a menos sejam supervisionadas por
alguém com experiéncia e que
supervisione a sua seguranga e que
entenda os riscos envolvidos. As
criangcas nao devem brincar com o
electrodoméstico. A limpeza e
manutengdo também ndo devem
ser feitas por criangas.

criancas devem  ser
supervisionadas para que se
garanta que n&o brincam com
o electrodomeéstico.

eCriangas com menos de 3

anos devem ser mantidas
afastadas do aparelho a
menos que tenham supervisao
constante de um adulto.

&ATENQAO
A ma utilizagdo de uma
maquina de secar pode criar
risco de incéndio.

maquina destina se
apenas a uso doméstico ou
seja para secar téxteis e
vestuario domésticos.




e Certifique-se de que as
instrucbes para instalagcdo e
utilizagdo estdo completamente
entendidas antes de operar o
aparelho.

e Nao toque na maquina com as
maos ou peés humidos ou
molhados.

oeNao se apoie na porta ao
carregar a maquina ou utilize a
porta para erguer ou mover a
maquina.

eN3do insista em utilizar a
maquina se lhe parecer que
existe qualquer avaria.

o O secador de roupa néo deve
ser utilizado para secar roupas
que tenham sido limpas com
produtos quimicos industriais.

ZCSATENQAO

Nao utilize o produto se o
filtro de cotao nao estiver
bem posicionado ou se
estiver danificado; o cotao é
inflamavel.

oeNao deixe que se acumulem
particulas de fibras e cotdo em
torno da maquina.

ZCSATENQAO

O aumento de temperatura
durante o funcionamento da
magquina de secar pode exceder
os 60°C, onde exista o simbolo E

de superficie quente &

eRemova sempre a ficha antes
de limpar o aparelho.

¢ O interior do tambor pode estar
muito quente Antes de retirar a
roupa deixe sempre a maquina
de secar completar o periodo
de arrefecimento.

e A parte final de um ciclo de
secagem ocorre sem calor (é o
ciclo de arrefecimento) para
assegurar que as pegas ficam
a uma temperatura que assegure
que nao sao danificadas.

&ATEN(}AO

Nunca pare uma maquina de
secar roupa antes do fim do
ciclo de secagem, a menos
que todas as pecgas de roupa
sejam rapidamente removidas
e espalhadas para que o
calor se dissipe.




& ATENCAO

Durante o transporte assegure-se
de que o secador é mantido
na vertical, se necessario
pode vira-lo apenas para o
lado indicado na figura.

Se o produto estiver deitado
sobre outro lado, aguarde,
pelo menos, 4 horas, antes
de o ligar, para que o dleo
possa fluir novamente para
0 compressor. Se nao o fizer,
corre o risco de provocar
danos no compressor.

da sala onde este esta instalado
deve estar entre os 5°C e os
35°C. Por favor tome em
consideracdo que o funcionamento
em condicdes de temperaturas
mais baixas (entre os 2°C e os
5°C) pode gerar alguma
condensagao de agua e pode
acontecer que alguma agua
escorra para o chéo.

e NoOs casos em que a maquina

de secar é instalada em cima
de uma maquina de lavar,
pode utilizar-se um kit de
empilhamento de acordo com
a configuragao do seu aparelho:
- Kit de empilhamento "tamanho
standard": para maquina de
lavar  com profundidade
minima de 44 cm;
- Kit de empilhamento "tamanho

fino": para maquina de lavar
com profundidade minima de
40 cm.

- Kit de empilhamento universal
com prateleira deslizante:
para maquina de lavar com
profundidade minima de 47 cm.

Instalacao

eN3o instale o produto numa
sala com baixas temperaturas
ou onde exista o risco de
ocorréncia de congelagdo. Com . ,
temperaturas em torno do O kit de empilhamento deve ser

pontos de congelaco, o produto obtido a partir do nosso servico
pode nio ser capaz de de pecas sobresselentes. As

funcionar correctamente: ha o nstrucdes de instalacdo e os
risco de danos no aparelho se acessorios de fixacdo necessarios

a agua congelar no circuito sdo fornecidos com o kit de

hidraulico (valvulas, mangueiras, €Mpilhamento.
tubos). Para um melhor desempenno  ® NUNCA instale o secador
do produto a temperatura ambiente  perto de cortinas.




e O aparelho ndo pode ser instalado
por tras de uma porta com tranca,
porta de correr ou porta com
dobradicas do lado oposto ao
da maquina de tal forma que alguma
destas situagdes restrinja ou dificulte
a abertura conveniente do 6culo.

e Para sua seguranga, o aparelho
tem de estar corretamente instalado.
Se houver alguma duvida sobre
a instalagdo, contacte a Assisténcia
para obter conselho.

eDepois de a maquina estar
devidamente posicionada, os
pés devem ser ajustados para
assegurar que a maquina esta
nivelada.

J

Ligagcoes elétricas e
instrugcoes de seguranga

o Os detalhes técnicos (voltagem de
alimentacgao e entrada de poténcia)
estdo indicados na placa das
caracteristicas do produto.

e Certifique-se de que o sistema
elétrico esta ligado a terra, que
cumpre todas as leis aplicaveis
e que a tomada (elétrica) é compativel
com a ficha do aparelho. Caso
contrario, procure assisténcia
profissional qualificada.

&ATEN(}AO

O aparelho nao deve ser
ligado a um dispositivo
externo, temporizador ou

circuito que seja ligado e |-

desligado com frequéncia.

e Nao utilize adaptadores, varios
conectores e/ou extensoes.

e A tomada deve estar acessivel
para ser ligada e desligada
apos a instalacédo do aparelho.

eN3o insira a ficha da maquina
na tomada de rede até a
instalacao estar concluida.

® Se 0 cabo de alimentagéo estiver
danificado, ele deve ser
substituido pelo fabricante, pelo
servico de assisténcia técnica
ou profissionais qualificados a
fim de evitar acidentes.

Ventilacao

e A sala onde esta localizada a
maquina de secar deve possuir
uma ventilacdo adequada para
evitar que os gases provenientes
dos electrodomésticos queimem
outros combustiveis, incluindo
chamas vivas, que sejam atraidos
a sala durante o funcionamento
da maquina de secar.

e Instale a maquina com a parte
traseira do aparelho perto de
uma parede.




eDevera haver uma folga de,
pelo menos 12 mm entre a
maquina e quaisquer obstrucdes.
O ar de entrada e saida deve
ser mantido longe das obstrugdes.

e Certifique-se de que carpetes
ou tapetes ndo tapam a base
ou qualquer uma das aberturas
de ventilacao.

e Evite que caiam e se acumulem
objectos atras e ao lado da
maquina, uma vez que podem
obstruir a entrada e saida de ar.

e O ar de exaust 0 ndo pode ser
eliminado pelo tubo de chaminé
que é utilizado para os fumos
de exaustdode electrodomésticos
gque queimem gas ou outros
combustiveis.

e Verifique regularmente se o
fluxo de ar em torno do secador
nao esta obstruido, evitando a
acumulagao de sujidade e fios.

e \Verifique frequentemente o filtro
de cotédo apéds utilizagéo e limpe,
se for necessario.

Tipos de roupa

e Consulte sempre as indicagdes das
etiquetas de lavagem e secagem.

e Amaciadores de roupas ou
produtos similares dever o ser
usados como especificado nas
instrucdes do amaciador.

eN&o seque itens ndo lavados
no secador.

® A roupa deve ser centrifugada
ou bem torcida antes de ser
colocada na maquina de secar.

eNAO deve pdr na maquina
roupa ensopada e a pingar.

ZCSATENQAO

Os materiais de borracha
esponjosa podem, em certas
circunstancias ser inflamaveis
por combustao espontanea
quando aquecidos. Iltens como
borracha esponjosa (borracha
latex), toucas de banho, tecidos
a prova de agua, artigos
compostos por borracha e
roupas ou almofadas enchidas
com borracha esponjosa
NAO PODEM ser secados no
secador.

ZCSATENQAO

Nao pér na maquina de secar
roupa tecidos tratados com
produtos de limpeza a seco.

o NUNCA dever utilizar se esta
maquina para secar cortinas
de fibra de vidro Se outras
roupas forem contaminadas
com estas fibras, podem
provocar irritagdes na pele.




eltens que foram sujos com
subst ncias tais como leo de
cozinha acetona, alcool, gasolina,
querosene, produtos para a
remo¢ao de nddoas, terebintina,
ceras e produtos para a
remogao de cera deverdo ser
lavados em agua quente com
uma quantidade extra de
detergente antes de serem
secos no secador de tambor.

e Remova todos os objetos dos
bolsos, como isqueiros ou fésforos.

e Nao deixe isqueiros e fosforos

nos bolsos e NUNCA utilize
liquidos inflamaveis perto da
maquina.

ePeso maximo de carga de

secagem: consulte a etiqueta
de eficiéncia energética.

e Para consultar a ficha de produto,

por favor veja o site da marca.

PT



ATENCAO
Perigo de incéndio / Materiais
inflamaveis.

e O aparelho contém R290 um
gas refrigerante eco sustentavel
que é inflamavel. Mantenha as
chamas desprotegidas e as
fontes de ignigao afastadas do
aparelho.

e Verifique se nao ha danos
visiveis no aparelho. Nao use o
aparelho se estiver danificado.

eSe houver algum tipo de
problema, contacte o seu
retalhista especializado ou um
dos nossos centros de apoio
ao cliente.

ATENGAO

Certifique-se de que as
aberturas no aparelho e as
aberturas no compartimento
onde o aparelho esta instalado
(para modelos encastrados)
estao desimpedidas de obstrugoes.

ATENCAO

Nao danifique o circuito
refrigerante.
e Quaisquer reparagbes ou

intervengdes nao autorizadas
no aparelho apenas devem ser
efetuadas por um servico de
assisténcia autorizado.

® A eliminacido do dispositivo de
forma incorreta poderia provocar
incéndios ou envenenamento.

e Elimine o dispositivo corretamente
e nao danifique os tubos
utilizados para a circulagao do
fluido refrigerante.




2. KIT DA MANGUEIRA DE
DRENAGEM

Incluido apenas em alguns modelos. Se
nao fornecido, pode ser comprado
separadamente.

O kit consiste em: 1 mangueira e 1 rolha.

Para evitar esvaziar o recipiente de agua
apos cada ciclo de secagem, a agua pode
ser descarregada diretamente para um tubo
de drenagem de aguas residuais. As Leis
da Agua proibem a ligagdo a um dreno de
aguas superficiais. O tubo de drenagem de
aguas residuais deve estar localizado junto
a maquina de secar.

/\ ATENCAO

Desligue e remova a ficha da maquina
de secar da fonte de alimentagao
elétrica antes de realizar qualquer
trabalho.

A mangueira deve ser ligada a um
sistema de drenagem com uma altura
maxima de 85 cm em comparagao com
a base do secador (figura 1).

Encaixe a mangueira de
drenagem

1. O sistema de drenagem de agua esta
localizado na parte de tras da maquina
no lado inferior direito (figura 2).

2. Desligue a mangueira (A) do encaixe
(B) puxando-a para cima (figura 3).

3. Feche o tubo extraido com a tampa (C)
fornecida com o kit (figura 4).

4.Lligue a mangueira ao encaixe (B)
certificando-se de que esta inserida de
forma segura (figuras 5-6).

Logo que a maquina esteja no lugar,
verifique o fundo para garantir que a
nova mangueira nao fica vincada
quando empurrar o secador de roupa
para a posigao.

G max 85 cm




3. RESERVATORIOS DE

AGUA

A agua removida da roupa durante o ciclo
de secagem é recolhida num recipiente.
Quando o recipiente esta cheio, uma luz
indicadora, ou em alguns modelos uma
mensagem no ecra, irdo avisa-lo de que
este TEM DE ser esvaziado (contudo,
recomendamos esvaziar apos cada ciclo de
secagem).

Para

Durante os primeiros ciclos duma
maquina nova, sera recolhida pouca
agua, pois enche-se primeiro um
depésito interno.

remover o tanque de

recolha na gaveta da porta *

1.

Remova delicadamente o depdsito da
agua segurando na pega (A).

Quando cheio, o depédsito da agua
pesa aproximadamente 6 kg.

. Incline o depésito da agua para esvaziar

a agua através do bico de descarga (B).
Quando estiver vazio, reponha o deposito
da &gua no lugar como mostrado; (C)
primeiro, insira a base do depdsito na
posicdo como mostrado (1), depois, empurre
delicadamente a parte superior no lugar (2).

. Prima o botdo de inicio de programa para

reiniciar o ciclo.

SOMENTE PARA MODELOS COM KIT
DE MANGUEIRA DE DRENAGEM

Se houver a opgao de drenagem perto
da maquina de secar, pode utilizar o
kit de descarga para instalar uma
drenagem permanente da agua recolhida
no depodsito da maquina. Isso significa
que nao sera mais necessario esvaziar
o depésito de agua.

Para remover a gaveta de agua
inferior do depésito *

1. Puxe delicadamente o topo para fora da

placa para que se solte da maquina de
secar. A seccéo inferior pode entdo ser
desprendida permitindo que a placa seja
completamente removida (A).

2. Puxe firmemente o punho e deslize o

deposito de agua para fora da maquina de
secar (B).

Segure o depdsito com as duas maos (C).
Quando cheio, o deposito da agua pesa
aproximadamente 4 kg.

3. Abra a tampa situada na parte superior

do reservatério e esvazie a agua no final
de cada ciclo de secagem e antes de
iniciar o ciclo seguinte (D).

4. Reponha a tampa e deslize o depésito da

agua de volta no lugar (D). EMPURRE
BEM NO LUGAR.

5. Reponha a placa de prote¢édo acoplando as

dobradigas na parte superior e encaixando
0s grampos inferiores no lugar.

* dependendo do modelo

* dependendo do modelo




4. PORTA E FILTROS
Porta
® Puxe a pega para abrir a porta.

® Para reiniciar o equipamento, feche a
porta e prima o botdo de inicio de
programa.

/\ ATENGAO

Quando o secador estiver em uso, o
tambor e a porta podem estar MUITO
QUENTES.

/\ ATENGAO

(Apenas para modelos com bandeja
de recolha de agua)

Se abrir a porta no meio do ciclo,
antes que o ciclo de arrefecimento
esteja concluido, a pega pode estar
quente. Tome muito cuidado quando
tentar esvaziar o depdsito de agua
durante o ciclo.

Filtros

Filtros obstruidos podem aumentar o
tempo de secagem, causar danos e
procedimentos de limpeza caros.

A fim de ter a maxima eficacia da
maquina, verificar a limpeza de todos
os filtros antes de cada ciclo de
secagem é essencial.

/\ ATENCAO

Nao utilize a maquina de secar sem os
filtros.

Luz indicadora de limpeza dos filtros de
cotao e do filtro de esponja

A luz indicadora acende-se de forma fixa
para sinalizar a necessidade de limpeza
dos filtros de cotdo e pisca para sinalizar a
necessidade de limpeza do filtro de
esponja.

Se a roupa néo estiver a secar verifique se
os filtros ndo estéo obstruidos.

Se limpar os filtros com agua, lembre-
se de os secar.

[
o



Para limpar os filtros de cotao

1. Retire os dois filtros A e B em sequéncia
puxando-os para cima, como mostrado
na figura.

3. Remova suavemente o cotdao de ambos
os filtros utilizando as pontas dos dedos
OU uma escova macia, um pano ou agua
corrente.

4. Feche ambos os filiros voltando a
coloca-los dentro da porta, certificando-se
de que estado posicionados corretamente
no lugar.

/\ ATENCAO

Antes de voltar a inserir os filtros,
certifique-se de que nao ha nenhum
residuo de cotido no interior do
compartimento; caso contrario, aspire-o.

/\ ATENGAO

Limpe os filtros de cotido antes de
cada ciclo.




Para limpar o filtro de esponja 6. Volte a montar a estrutura do filtro de
esponja garantindo que esta na posigédo

1. Remova o rodapé. correta.
2. Rode o punho no sentido contrario ao

dos ponteiros do relégio e puxe a tampa
da frente.

7.Volte a instalar a tampa dianteira
certificando-se de que estd na posigéo
correta. Rode a pega no sentido dos

3. Remova suavemente a estrutura do filtro ponteiros do relégio para bloquear a
de esponja. tampa da frente.

8. Volte a colocar o rodapé.

@

4. Remova suavemente a esponja da
armacgéo.

/\ ATENCAO
Nao toque nas aletas atras da armacgao

do filtro de esponja, com as maos, de
forma a evitar ferimentos.

/\ ATENCAO
Limpe o filtro de esponja a cada seis

meses ou quando a luz indicadora do
filtro piscar.

5.Lave a esponja segurando-a sob agua
corrente rodando-a para remover qualquer
poeira ou cotdo. Torga a esponja e volte
a instala-la cuidadosamente na moldura.

PT



5. DICAS PRATICAS

Antes de usar a maquina de secar pela
primeira vez:

®Lecia este manual de instrugbes muito
bem.

®Remova todos os itens que estdo
embalados dentro do tambor.

®Limpe o lado de dentro do tambor e da
porta com um pano humido para remover
qualquer p6é que se tenha acumulado
durante o transporte.

Preparacao da roupa

Certifique-se de que a roupa que vai secar
é adequada para secagem numa maquina
de secar conforme ilustrado pelos simbolos
de cuidado em cada pecga. Verificar se
todos os fechos estdo fechados e de que
0s bolsos estdo vazios. Vire as pegas de
roupa do avesso. Ponha as pegas de roupa
soltas dentro do tambor para ter a certeza
de que néo ficam emaranhadas.

Nao secar na maquina

Seda, meias de nylon, bordados delicados,
tecidos com decoragdes metalicas, pecas
com PVC ou aplicagdes em couro.

/N\ ATENCAO

Nao seque pecas que tenham sido
tratadas com um produto de limpeza a
seco (perigo de incéndio ou explosao).

Durante os ultimos 15 minutos a carga
é sempre seca em ar frio.

Economia de energia

Ponha apenas na maquina de secar roupa
que tenha sido bem torcida ou centrifugada.
Quanto mais seca a roupa mais curto € o
tempo de secagem e assim poupa-se
eletricidade.

SEMPRE

® \/erifique se os filtros estdo limpos antes
de cada ciclo de secagem.

NUNCA

® Ponha pecas de roupa a pingar dentro da
maquina de secar pois pode danificar o
aparelho.

Separar a carga como se segue

® Ter cuidado com os simbolos

Estes encontram-se na gola ou na costura
interna:

) Adequado para maquina de secar.
- |
(] Secarnamaquina a alta temperatura.

(-] Secar na maquina a baixa temperatura

apenas.
i

Se a pega nado tiver uma etiqueta com
indicagbes de cuidado deve assumir-se que
nao é adequada para secar na maquina.

Nao secar na maquina.

® Por quantidade e espessura

Sempre que a carga € maior do que a
capacidade da maquina de secar, separe
as pecas de acordo com a espessura (por
exemplo as toalhas da roupa interior).

® Por tipo de tecido

Algododes/linho: Toalhas de banho,
camisolas de algodao, lengois e toalhas de
mesa.

Sintéticos: Blusas, camisas, fatos-macaco,
etc. feitos de poliéster ou poliamida, bem
como misturas de algodao/sintéticos.

/N\ ATENCAO

Nao sobrecarregue o tambor, pecas
grandes quando molhadas excedem a
carga maxima permissivel de roupa
(por exemplo, sacos-cama, edredoes).




Limpar a maquina de secar

® Limpe os filtros de cotdo apds cada ciclo
de secagem.

® Nos modelos equipados com uma bandeja
coletora de agua, a bandeja deve ser
esvaziada apos cada ciclo de secagem.

® Apds cada periodo de utilizagéo, limpe o
interior do tambor e deixe a porta aberta
durante algum tempo para permitir a
circulagao de ar e a secar.

®Limpe o exterior da maquina e a porta
com um pano macio.

® NAO use esfregdes abrasivos ou agentes
de limpeza.

® Para impedir que a porta fique presa ou
que se acumule cotdo limpe o interior da
porta e a junta com um pano humido
apo6s cada ciclo de secagem.

/N\ ATENCAO

O tambor, a porta e a carga podem
estar muito quentes.

/N\ ATENCAO

Desligue sempre e remova a ficha da
tomada de eletricidade antes de limpar
este eletrodoméstico.

/N\ ATENCAO

Relativamente aos dados elétricos
consulte a etiqueta de classificacdo na
parte da frente da maquina de secar
(com a porta aberta).

PT



6. CONTROLO REMOTO (WI-FI)

Esta maquina esta equipada com tecnologia ®Rode o selector de programas para a
Wi-Fi, o que Ihe permite, a si, controla-la posicdo CONTROLO REMOTO (Wi-Fi)

através da App. i~ .
® : 0s controlos no painel de controlo

serao desativados.

EMPARELHAMENTO DO ELETRODOMESTICO

(NA APLICAGAO) ®Inicie o ciclo utilizando a aplicagéo.
. Quando o ciclo estiver concluido, desligue

® Descarregue a aplicagdo hOn para o seu a maquina rodando o selector de

dispositivo lendo o seguinte codigo QR: programas para a posic&o OFF.
[=]}54[m]
- PARA DESATIVAR O CONTROLO REMOTO
®Para sar do modo CONTROLO
E t REMOTO enquanto um ciclo estd em
curso, rode o seletor de programas para
ou pela ligago: qualquer posigdo além de CONTROLO
go.haier-europe.com/download-app REMOTO (Wi-Fi), sem ir para OFF.

O painel de controlo no eletrodoméstico
fica novamente operacional.
A App esta disponivel para dispositivos
com o sistema Android e iOS, tanto

para tablets como para smartphones. ® Com a porta fechada, rode o botédo para

a posicdo CONTROLO REMOTO (Wi-Fi)
para controlar o aparelho utilizando
novamente a aplicagdo. Se estiver um

Obtepha to_do_s os detalhes sobre as ciclo em curso, este continua.
fungbées Wi-Fi navegando na App no
Modo DEMO.

Com a porta aberta o CONTROLO
REMOTO fica desativado. Para o

A frequéncia da sua rede Wi-Fi ativar novamente, feche a porta, rode
doméstica deve ser de 2.4 GHz. Nao o seletor de programas para
consegue configurar a maquina se a qualquer posicdo menos CONTROLO
sua rede doméstica estiver definida REMOTO e depois selecione
para 5 GHz. novamente.

® Abra a aplicagao, crie o perfil de utilizador
(ou entre em sessdo se ja tiver criado
anteriormente) e emparelhe o]
eletrodoméstico seguindo as instrugbes
no ecra do dispositivo.

PARA ATIVAR O CONTROLO REMOTO

@ Verifique se o router esta ligado e também
se esta ligado a Internet.

® Carregue a maquina e feche a porta.




7. GUIA RAPIDO DE
UTILIZACAO

1. Abra a porta e carregue o tambor com a
Verifique se as pegas nao

roupa.
impedem o fechamento da porta.

devagar até ouvir o clique de fechamento.

O secador comegara a
automaticamente.

5. Se a porta é aberta durante o programa
para verificar a roupa, & necessario premir
o inicio do programa para recomecgar a

secar depois que a porta for fechada.

6. Quando o ciclo estiver préoximo ao fim, a
maquina entrara na fase de arrefecimento,
as roupas serdo secadas com ar frio

permitindo que a carga se arrefega.

7. Ap6s a conclusdo do ciclo, o tambor
intermitente  para
minimizar a formagdo de vincos. Isso
continuard até que a maquina seja

rodara de forma

desligada ou a porta seja aberta.

Niao abra a porta durante os
programas automaticos para obter
uma secagem adequada.

Dados técnicos

Entrada de energia / Amperagem do
fusivel da corrente de alimentagdo /
Tensao de alimentagado: veja a placa dos

dados de funcionamento.
Carga maxima: veja o rétulo energético.
Classe de energia: veja o rétulo energético.

. Feche delicadamente a porta empurrando-a

. Selecione o programa de secagem
desejado rodando o botdo do programa
ou, em alguns modelos, premindo o
botdo especifico (verifique a tabela do
programa quanto a detalhes especificos).

. Pressione o botéo de inicio do programa.
funcionar

8. CONTROLOS E
PROGRAMAS

i

ECBDFG

A SELETOR DE PROGRAMAS
com posicao OFF

Botio INICIO/PAUSA
Botiao ATRASAR INiCIO

Botio SELEGAO DE CICLO
DE TEMPO

Botao MEMO

Botio SELECAO DE SECAGEM
Botio ENGOMAR FACIL
ECRA

D+F TRANCA PARA CRIANCAS

OO w

I O M m
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/\ ATENGAO

Nao toque nos botées sem ter a ficha
na tomada porque a maquina calibra o
sistema durante os primeiros
segundos: se tocar nos botdes a
maquina nao conseguira trabalhar em
condicoes. Nesse caso, remova a
ficha e repita a operagao.

SELETOR DE PROGRAMAS
com posicao OFF

®E possivel selecionar o programa de
secagem pretendido rodando o seletor de
programas nas duas diregdes.

® Para cancelar as selegbes ou desligar o
aparelho, rode o seletor de programas
para OFF (lembre-se de tirar a ficha da
maquina da tomada).

Primeira ativagao
- Definicdo do idioma

® Apds ligar a maquina a rede elétrica e
ativa-la, prima o botdo "C" ou "D" para
ver no ecrd os idiomas disponiveis.
ENGLISH é sempre o primeiro idioma
mostrado.

® Selecione o idioma desejado, premindo o
botéo INICIO/PAUSA.

- Alteragao do idioma

Se quiser alterar o idioma de programacao,
tera de premir simultaneamente os botdes
"C" e "D" por cerca de 5 segundos.
ENGLISH aparecera no ecrd e, depois,
podera escolher um novo idioma.

Botao INICIO/PAUSA

Feche a porta ANTES de premir o
botao INICIO/PAUSA.

® Para iniciar o ciclo selecionado com os
parametros predefinidos, prima INICIO/
PAUSA. Quando o programa estiver a
rodar, o ecrd mostrara o tempo restante.

® Além disso, se quiser alterar o programa
escolhido, prima os botées de opcgdes
pretendidas, altere os parametros
predefinidos e, depois, prima o botao
INICIO/PAUSA para iniciar o ciclo.

Somente as opgdes compativeis com
o programa definido podem ser
selecionadas.

® Depois de ligar o aparelho, aguarde
alguns segundos até que o programa
comece a funcionar.

DURAGCAO DO PROGRAMA

® Quando um programa é selecionado, o
ecra apresenta automaticamente a
duragdo do ciclo, que pode Vvariar,
dependendo das opgdes selecionadas.

® Assim que o programa tiver iniciado, sera
mantido informado constantemente sobre
o tempo restante até ao fim do ciclo de
secagem.

® O aparelho calcula o tempo até ao final
do programa selecionado com base
numa carga padrdo; durante o ciclo, o
aparelho corrige o tempo para o nivel de
humidade da carga.

FIM DO PROGRAMA

®"FIM" ("End" em alguns modelos)
aparecera no ecra no final do programa,
sendo, agora, possivel abrir a porta.

®No final do ciclo, desligue o aparelho
rodando o seletor de programas para a
posicdo OFF.

O seletor de programas deve ser
SEMPRE posto na posicido OFF no
final do ciclo de secagem antes de
poder selecionar um novo ciclo.




FAZER PAUSA NA MAQUINA

®Mantenha o botdo INICIO/PAUSA
premido durante cerca de 2 segundos (0
nome do programa e o visor de tempo
restante piscam, mostrando que a
magquina esta em pausa).

® Prima o botdo INICIO/PAUSA novamente
para reiniciar o programa a partir do
ponto onde parou.

DO

CANCELAMENTO PROGRAMA

DEFINIDO

® Para cancelar o programa, gire o seletor
de programas para a posicao OFF.

Se houver uma interrup¢cdo no
fornecimento de energia enquanto a
maquina esta a funcionar, quando a
energia é reestabelecida, premindo o
botdo INICIO/PAUSA a méquina comega
do principio da fase em que estava
quando se perdeu a energia.

Botiao ATRASAR INiCIO

® Este botdo permite adiar o inicio do
programa de 30 minutos (1 hora em
alguns modelos) para 24 horas em
intervalos de 30 minutos (1 hora em
alguns modelos). O atraso selecionado é
mostrado no ecra.

® Apés pressionar o botdo INICIO/PAUSA,
o tempo apresentado diminui de minuto
em minuto.

Ao abrir a porta com o inicio adiado
definido, depois de voltar a fechar a
porta, pressione o botao de iniciar
novamente para continuar a contagem.

Botio SELECAO DE CICLO DE
TEMPO

®FE possivel transformar um ciclo de
automatico para programado, até 3
minutos apds o inicio do ciclo.

® A pressao progressiva aumenta o tempo
em intervalos de 10 minutos. Apos esta
selecdo, é necessario desligar a maquina
de secar para restabelecer o funcionamento
de secagem automatica.

® Em caso de incompatibilidade, todas as
luzes indicadoras piscam rapidamente 3
vezes.

Botao MEMO

Este botdo permite-lhe guardar as opcbdes
definidas num ciclo.

MEMORIA:

selecione o programa e as opgdes
desejadas e prima o botdo MEMO durante
3 segundos (antes do inicio do ciclo). A
indicaggo MEMO (todos os digitos em
alguns modelos) pisca durante 2 segundos
e as opgdes relacionadas ao ciclo
selecionado serao definidas.

VOLTAR A CHAMAR:

depois da selegdo do ciclo, pressione o
botdo MEMO para voltar a chamar as
opgodes guardadas (ndo o ciclo).

A funcdo de inicio adiado niao pode
ser memorizada.

Botido SELECAO DE SECAGEM

®Este botdo permite definir a opcgéo
editavel do nivel de secagem pretendido
até 3 minutos apos o inicio do ciclo:

=

Pronto a engomar: deixa as pecas
de roupa ligeiramente humidas para
facilitar o engomar.

2,
[1]

Secar em cabide: para obter uma
peca de roupa pronta a pendurar.

Secar no guarda-roupa: para roupa
lavada que pode ser guardada
imediatamente.

Extra-seco: para obter pecas de
roupa completamente secas, ideal
para carga completa.

PT



® Este aparelho estd equipado com uma
fungdo de Gestdo de secagem. Em
ciclos automaticos, cada nivel de
secagem intermédio, antes de alcancar o
nivel selecionado, é indicado pela exibigo
intermitente do indicador correspondente
ao nivel de secagem atingido.

Em caso de incompatibilidade, todas as
luzes indicadoras piscam rapidamente 3
vezes.

Botiao ENGOMAR FACIL

® Esta opgdo define automaticamente o
nivel de secagem para "Pronto a
engomar”. Esta opcdo permite ainda
ativar um movimento anti-vincos pré ciclo
do tambor em caso de ativagdo do
adiamento e no final do ciclo de
secagem. E ativado a cada 10 minutos,
até 6 horas apdés o fim do ciclo de
secagem.

® Para parar os movimentos, coloque o
seletor de programas na posicdo OFF.
Util quando ndo é possivel remover
imediatamente a roupa lavada.

TRANCA PARA CRIANCAS

® Pressionar simultaneamente os botdes
"D" e "F" durante cerca de 2 segundos,
a maquina permite bloquear as teclas.
Desta forma, pode evitar fazer alteraces
acidentais ou indesejadas se um botéo
na tela for pressionado acidentalmente
durante um ciclo.

® O bloqueio da tranca pode ser cancelado
pressionando 0s dois botdes
simultaneamente novamente.

® Na eventualidade de abertura da porta
com a TRANCA PARA CRIANCAS ativada,
o ciclo para, mas o bloqueio é mantido:
para reiniciar o ciclo, tem de remover
o bloqueio e premir INICIO/PAUSA
novamente.

® TRANCA PARA CRIANGCAS pode ser
alterado a qualquer altura do ciclo.

Ecra

O visor apresenta o tempo restante para a
secagem, o tempo adiado em caso de
selecdo de inicio adiado e o ajuste de
outras notificagdes.

1 132

J

1) LUZES INDICADORAS DA SELECAO
DE SECAGEM

As luzes indicadoras apresentam os graus
de secagem que podem ser selecionados
pelo respetivo botéo.

2) LUZ INDICADORA DO DEPOSITO DE
AGUA

Acende quando é necessario esvaziar o

deposito de agua de condensagéo.

3) LUZ INDICADORA DE LIMPEZA DOS
FILTROS DE COTAO E DO FILTRO DE
ESPONJA

A luz indicadora acende-se de forma fixa
para sinalizar a necessidade de limpeza
dos filtros de cotdo e pisca para sinalizar a
necessidade de limpeza do filtro de
esponja.

4) INDICADOR LUMINOSO Wi-Fi

® Nos modelos equipados com Wi-Fi, é
indicado o estado da ligagéo. Pode ser:

- SEMPRE ON (LIGADA):
controlo remoto.

-A PISCAR LENTAMENTE: desativada
por controlo remoto.

ativada por




- A PISCAR RAPIDAMENTE DURANTE
3 SEGUNDOS, E DEPOIS DESLIGADA:
a maquina nao consegue realizar a
ligagdo a rede Wi-Fi doméstica ou ainda
nao foi associada a aplicagéo.

- PISCA LENTAMENTE 3 VEZES, E DEPOIS
DESLIGADA DURANTE 2 SEGUNDOS:
reposicdo da rede Wi-Fi (durante a
associagado com a aplicagéo).

- LIGADA DURANTE 1 SEGUNDO, E
DEPOIS DESLIGADA DURANTE
3 SEGUNDOS: a porta esta aberta. O
controlo remoto ndo pode ser ativado.

e Para mais informagbes sobre o
funcionamento e instrugbes sobre a
configuragao facil da rede Wi-Fi, aceda a:
go.he.services/candy-um

Guia de secagem

O ciclo padrao ALGODAO SECO (<:] ) é
o ciclo mais eficiente em termos energéticos
e 0 mais apropriado para secar roupa de
algodao molhada em secagem normal.

Peso maximo de secagem

Capacidade max.

Algodées declarada

Roupa delicada ou

sintética Max. 4 kg

Informacao para laboratérios de
teste

EN 61121 - Programa a usar:

- ALGODAO SECO PADRAO —» <:|

- ALGODAO SECO PARA ENGOMAR
(BRANCOS - Pronto a engomar)

- TEXTIL DE FACIL CUIDADO
(SINTETICOS - Secar em cabide)

/\ ATENGAO

Limpe os filtros de cotao antes de
cada ciclo.

/N ATENGAO

Limpe o filtro de esponja a cada seis
meses ou quando a luz indicadora do
filtro piscar.

/\ ATENCAO

A verdadeira duracdao do ciclo de
secagem depende do nivel de
humidade inicial da roupa devido a
velocidade de centrifugacido, tipo e
volume de carga, limpeza dos filtros e
temperatura ambiente.

/N ATENGAO

Apenas para maquina de secar de
10/11 kg de capacidade com kit de
mangueira de drenagem: ligar a
mangueira de drenagem para recuperar a
agua do condensador (de acordo com
as instrugées no capitulo dedicado).

PT



Tabela de programas

w
Opc¢des selecionaveis 9,1 "'QJ E .
=] > 00¢
O x [ ]
PROGRAMA <= = 8 £
- o
G @ Méi\o A‘I:;P % g E (7]
Y- GENIUS N4 I PV R 3,5 59
jgg} DIARIO 45' N R IOV I 2 45
3%% ECO 30' N - N - - 1 30'
__@ REFRESCAR N BT IOV I 2,5 20'
@Q ROUPADESPORTIVA = +/ - - 4 *
’
@ ANTI VINCOS N - N - - 2,5 12'
CARGA REDUZIDA - - - *
% A 2
%) LAS v - v - - 1 70
@ CAMISAS N - N Y Y 25 .
A SINTETICOS N NN N Y 4 *
ROUPA ESCURA E .
% COLORIDA voo- Y Y Y4
W CALGASDEGANGA ~/ - /- - 4 *
{R BRANCOS N N N N 4/ Cheio *
] ALGODAO N - ¥ - - | Cheio .
— CONTROLO REMOTO (Wi-Fi)
’;;\ Posicao que tem de selecionar quando pretende ativar o controlo remoto através da

App (via Wi-Fi).

* A verdadeira duragéo do ciclo de secagem depende do nivel de humidade inicial da roupa devido a
velocidade de centrifugacao, tipo e volume de carga, limpeza dos filtros e temperatura ambiente.




Descricao dos programas

Para secar tipos diferentes de tecidos e
cores, a secadora tem programas especificos
para satisfazer todas as necessidades de
secagem (ver tabela de programas).

GENIUS

Este programa rapido para cargas médias
garante o melhor desempenho de
secagem. E um programa que consegue
detetar a humidade dentro do tambor e
ajustar  automaticamente o] tempo
necessario. A duragdo maxima €& de 59
minutos.

DIARIO 45'

Programa rapido temporizado para roupas
didrias. Recomenda-se centrifugar a alta
velocidade antes de secar.

ECO 30'

Programa rapido temporizado para cargas
pequenas que garante a poupanga maxima
em tempo e energia.

Recomenda-se centrifugar a alta velocidade
antes de secar.

REFRESCAR
O ciclo perfeito para remover os maus
cheiros dos linhos alisando os vincos.

ROUPA DESPORTIVA

Dedicado a tecidos especiais para desporto
e condigado fisica, seca suavemente com
especial cuidado para evitar o encolhimento
e a deterioragao de fibras elasticas.

ANTI VINCOS
Este &€ um ciclo quente que em apenas 12
minutos ajuda a relaxar dobras e vincos.

CARGA REDUZIDA
Dedicado a obter uma secagem uniforme
para cargas extremamente pequenas.

LAS

Roupa de 1a: o programa pode ser usado
para secar até 1 kg de roupa de la (cerca
de 3 camisolas).

Sugere-se que volte toda a
avesso antes de a secar.

O tempo pode mudar devido as dimensdes
e a espessura da carga e a rotagcao
escolhida durante a lavagem.

No final do ciclo, a roupa esta pronta a ser
usada, mas se for mais pesada, as
extremidades podem estar um pouco

roupa do

molhadas: sugerimos que as seque
naturalmente.
Recomendamos que retre a roupa

exatamente no final do ciclo.

Atencao: o processo de feltragem da la é
irreversivel; seque apenas roupas com o
simbolo "uso em secador". Este programa
nao é indicado para roupa acrilica.

6.

APPAREL CARE

O ciclo de secagem de la desta
maquina foi aprovado pela Woolmark
Company para secagem de produtos
em |a lavaveis a maquina desde que
os produtos sejam lavados e secos
de acordo com as instrucdoes na
etiqueta da peca de roupa e as
emitidas pelo fabricante desta
maquina M1530.

No Reino Unido, Irlanda, Hong Kong
e india a marca comercial Woolmark
é uma marca de certificagao registada.

CAMISAS

Este ciclo especifico foi concebido para
secar camisas minimizando o emaranhamento
e as dobras gragas a movimentos especificos
do tambor. Recomendamos que retire os
linhos imediatamente apdés o ciclo de
secagem.

SINTETICOS
Para secar gentilmente tecidos sintéticos.

PT



ROUPA ESCURA E COLORIDA

Um ciclo delicado e especifico para secar
tecidos sintéticos ou algodao colorido e
escuro.

CALCAS DE GANGA

Dedicado a secar tecidos como jeans e
gangas de forma uniforme. E recomendado
virar as pegas de roupa do avesso antes de
secar.

BRANCOS
O ciclo certo para secar algodao, esponjas
e toalhas.

ALgopAo <

O programa de algodao (seco para guardar)
€ 0 programa mais eficiente em termos de
consumo energético. Adequado para algoddes
e linhos.

CONTROLO REMOTO (Wi-Fi)

Posicdo que tem de selecionar quando
pretende ativar/desativar o controlo remoto
através da App, via Wi-Fi. Neste caso, o
inicio do ciclo é ativado pelos comandos da
App. Mais informagdes na seccdo CONTROLO
REMOTO (Wi-Fi).




9. AVARIAS E GARANTIA
O que pode ser a causa de...

Problemas que pode resolver por si
Antes de chamar a Assisténcia técnica
percorra a seguinte lista de verificagéo.
Sera cobrada uma taxa se a maquina
estiver a funcionar em boas condigbes ou
se tiver sido instalada ou utilizada de forma
incorreta. Se o problema persistir depois de
concluidas as verificagbes recomendadas,
ligue para Assisténcia onde podera receber
assisténcia por telefone.

A exibicdo do tempo até terminar pode
alterar-se durante o ciclo de secagem. O
tempo até terminar é continuamente
verificado durante o ciclo de secagem e
vai sendo ajustado para indicar a melhor
estimativa de tempo. O tempo exibido
pode aumentar ou diminuir durante o
ciclo e isto é normal.

O tempo de secagem é demasiado
longo/a roupa nao fica suficientemente
seca...

® Selecionou 0 de

secagem correto?

tempo/programa

® A roupa estava demasiado molhada? A
roupa estava bem torcida ou centrifugada?

®Os filtros de cotdo precisam de ser
limpos?

® O filtro de esponja precisa de ser limpo?

® A maquina de secar estava sobrecarregada?

A maquina de secar nao funciona...

® Existe corrente elétrica na tomada da
maquina de secar? Verifique utilizando
outro eletrodoméstico como, por exemplo,
um candeeiro de mesa.

® A ficha estda adequadamente ligada a
tomada?

® Existe uma falha de energia?
® O fusivel esta fundido?

® A porta esta bem fechada?

® A maquina de secar esta ligada, na
tomada e na maquina?

® 0O tempo de secagem ou O programa
foram selecionados?

® A maquina voltou a ser ligada depois de
se abrir a porta?

® A maquina deixou de funcionar devido ao
deposito de agua estar cheio e precisar
de ser esvaziado?

A maquina de secar faz barulho...

®Desligue a maquina e contacte a
Assisténcia.

A luz indicadora de limpeza dos filtros
esta acesa...

® Os filtros de cotdo ou o filtro de esponja
precisam de ser limpos?

A luz indicadora do depédsito de agua

esta acesa™...

®0O deposito de agua precisa de ser
esvaziado?

*Em alguns modelos, isso sera indicado
com uma mensagem que aparece no
visor.

Assisténcia ao Cliente

Se continuar a existir um problema com a
sua maquina de secar depois de concluir

todas as verificagbes recomendadas,
contacte a Assisténcia. Os técnicos
poderao fornecer-lhe assisténcia pelo

telefone ou marcar uma visita de um
técnico ao abrigo dos termos da sua
garantia. Contudo, pode ser cobrada uma
taxa se alguma das seguintes situagdes se
aplicar a sua maquina:

® Esta a funcionar bem.

®N3o foi instalada de acordo com as
instrugdes de instalagao.

® Foi utilizada de forma incorreta.
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Peca sobresselentes

Utilize sempre pecas sobresselentes
genuinas, disponiveis diretamente da
Assisténcia.

Assisténcia

Para garantir uma operagao continuamente
segura e eficiente deste aparelho
recomendamos que qualquer assisténcia
ou reparagdes apenas sejam efetuadas por
um técnico de Servigo Autorizado.

Garantia

O produto é garantido nos termos e
condigbes estabelecidas no certificado
fornecido com o produto. O certificado de
garantia deve ser devidamente preenchido
e guardado, de modo a ser mostrado ao
Centro de Assisténcia Autorizada ao
Cliente, em caso de necessidade.

Ao colocar o simbolo C€ neste
produto declaramos, sob nossa
responsabilidade, a conformidade com
todas as exigéncias de seguranca
europeia, para com a saude e os
requisitos ambientais estabelecidos na
legislagdo em relagao a este produto.

Para garantir as condicdes de seguranga,
quando se desfizer de uma maquina de
secar velha, retire a ficha eléctrica da
tomada de corrente, corte o cabo de
alimentacao e destrua ambos. Para evitar a
eventualidade de alguma crianga ficar
fechada dentro da maquina, parta as
dobradigas ou o fecho da porta.

(o) fabricante declina qualquer
responsabilidade por erros de
impressdao no folheto e manual que
acompanham este produto. Além disso,
reserve-se o direito de fazer alteragoes
consideradas uteis para os produtos
sem mudar o essencial das suas
principais caracteristicas.




Oskyemo 3a BUGIp Lboro Bupoby.

Mw 3 ropgicTio npeacTaBnsgemMo Bam igeansHin
BMpIO i3 HaMKpAaLLOro MOBHOMO aCOPTUMEHTY
nobyToBOi TEXHIKK, $ka 3aQ0BOSIbHUTL  YCi
LLloAEHHI NoTpebu BaLLoro aomy.

M Byopb nacka, yBaHO npoyuTanTte Lj

iHCTPYKUii Ta JoTpuMymTechb 1X, a Takox
KepyWTe MalmHow BignosigHo. Llis Gpoluypa
Hajae BaXnuBi BkasiBkM Lwwofo 6esneyvHoro
BUKOPUCTaHHS, BCTAHOBIEHHS1, 06CNYyroByBaHHS
Ta [esknx KOPWCHWX pekomeHdauin  Ans
OTPUMaHHA  HanKpalmx pesynbTatis  npu
BMKOPUCTaHHI BaLLoi MalmnH1. 36epirante BCto
[okyMmeHTauilo B GesnevHomy Micui Aansi
NoOAanbLoro  BUKOpPUCTaHHaA  abo  ans
ManByTHiX BNACHWKIB.

Bbyab nacka, nepesipTe HasiBHICTb HACTYMHUX
MO3uLin, 3a3Ha4YEeHUX HUXKYE, SKi HagaTbCcsA
pasom 3 NpuragoMm:

@ [HCTPYKLUis 3 ekcnnyaTauii
® [[apaHTiHWI TanoH
® MapKyBaHHS eHeproedeKTUBHOCTI

MepekoHarTecs, WO MawuHy He Oyno
MOLUKOPKEHO Mif Yac TpaHCcropTyBaHHs. 3a
HasIBHOCTi MOLLKOKEHb 3BEPHITLCA OO0 LEHTPY
obcryroByBaHHA  krieHTiB.  HepoTpumaHHs
HaBedeHNX BULLE YMOB MOXe MOPYLUMTU
6e3neyHicTb BMpPODY. 3BepHeHH OO0 CepBiCHOI
CNy»0n Moxe OyTV NNaTHUM, SKLLO MPUYNHOLO
npobremn € HeHanexHa ekcnnyartauis abo
HenpasunbHe BCTaHOBJIEHHS MaLLMHW.
3BepTatoumch 40 CEepBICHOI Cy0Mu, crig matu
nig pyKkoro YHikanbHWA 16-3HaYHUIA KoA, SIKWA
TaKOX HasnBaeTbCcs "cepiHuM Homepom". Lle
YHIKanbHUA HOMep BaLLOro BUpOby,
HagpyKoBaHUN Ha Haninui, siky MOXHa 3HanTu
Ha BHYTPILLHI MOBEPXHI BiAYMHEHUX OBEPUST.

OxopoHa
cepepoBuLa

)74

HaBKOJIULUHbLOIO

Lle npunag nosHadeHo 3rigHO
3 [upektuBoio €BpoOMNencoLKoro
Cotosy 2012/19/EU wopo Bigxoais
€MeKTPUYHOTO  Ta  eNleKTPOHHOTO
obniagHaHHs (BEEO).

BEEO wmicTaTb ik 3abpyaHIOYi peqyoBUHU
(AKi MOXYTb CNPUYMHSITU HEraTUBHI Hacnigku
ONs OOBKINMs), Tak i OCHOBHI eneMeHTun (siki
MOXHa BWKOPUCTOBYBaTU MOBTOPHO). [ns
HanexHoro BWAaneHHs BCiX 3abpyaHIOYNX

peyoBUH i 30uMpaHHa Ta yTunisauii Bcix
MaTepianis BaxnuBo, abu MNOBOMKEHHS
3 BEEO BigbyBanocs 3 [OTpYMaHHSIM

cneujanbHUx npoueayp. MpomMagsHu MOXyTb
BidirpaBaT BaXknMBY ponb Yy 3anobiraHHi
BMHWKHEHHIO 3arposun goekinno Big BEEO;
ONs LpOro AyXe BaxNVWBO AOTPUMYBaTUCSH
OCHOBHVX MpaBuI:

®He MoxHa noBoauTuca 3 BEEO, gk 3i
3BUYaHNMK OOMaLUHIMM BigXxogamu;

O®BEEO cnig 3maBatm p[o BignosigHMX
NYHKTIB 36UpaHHs, opraHi3oBaHux
MicueBMMM  opraHamu  Brnagu  abo
BUPOOHMKaMM UM NpoAaBUAMWU  TaKoro
obnagHaHHsa. Y Garatbox kpaiHax BEEO
BENUKMX PO3MIpiB MOXe 30upatucs y
MICLISIX MPOXXMBAHHS CMOXMBaYiB.

Y GaraTbox KpaiHax npu MOKymnui HOBOro
npunagy npoAaBLI0 MOXHa MOBEPHYTH
CTapw/i npunag, sikui Toh Mae 3abpaTu
0e3 [popaTkoBOi  nnaTW, SAKWO CcTape
obnagHaHHSA € eKkBiBaneHTHOro TuMy Ta mMae
Taki caMi pyHKUi, K | HoBe obnagHaHHS.

3micT

. 3ArAJIbHI MPABWIIA BE3MEKU
. KOMI/IEKT 3/IMBHUX LLTAHIIB

. PE3EPBYAPH /151 BOOU

. IBEPLISITA W ®INIbTPU

. [IPAKTUYHI [TOPAON

. IMCTAHLIINHE KEPYBAHHSI (Wi-Fi)
. [TOPAON 3 BUKOPUCTAHHS

. KEPYBAHHSI TA [IPOrPAMM

. YCYHEHHS1 HECITPABHOCTEN TA
FAPAHTIA

© 0O N O O A W N =
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1. 3ATrAllbHI MPABUNA
BE3MNEKU

o [laHmi npunag, NpuU3HaYeHUN TirnbKu
ANsi BUKOPUCTaHHSA B AOMALLHIX Ta
noByTOBMX YMOBaX, TakvX SK:

— KyxHa pgnsa nepcoHany B
MarasvHax, ocdpicax Ta iHWMX
pobounx ymoBax;

— Odepwmy;

— BigsigyBayamun B rotensx,
MOTENSAX Ta HLLIMX XXUTIOBUX
NPUMILLIEHHSIX NOAIGHOro TUNy;

BukopucTaHHs He B gomaluHix, abo

nogibHMX YMOBaX, TaKMX K KOMEPLYHE

npodpeciiHe  BUKOPUCTaHHS  He
nepenbayeHe B BULLE3A3HAYEHMX

MYHKTaX | € HeOOMyCTUMM. SKLLO, Npuriag

BMKOPUCTOBYETLCH B KOMEPLAHWX LIMsiX,

LUe MOXe MpM3BECTU [0 CKOPOYEHHS

TEPMIHY MPWOATHOCTI Ta  BTpaYaETbCs
rapaHTiiHe — obcryroByBaHHs.  Byap-ski

MOLLKOKEHHA Mpuriady, Sk BUHUKAIOTH

nig Yac BUKOPUCTaHHS He B NOByTOBKX

YMOBax Ta He 3a MpusHa4eHHsM (HaBiTb
SKLLO Mpuriag 3HaXoaMTLCs B NOBYTOBOMY
cepenosuLli) ByayTb po3rnsaatvcs

BMPODHMKOM,  SIK  HEOOTPUMAHHS!

BCTAHOBIEHWX MPaBiAT.

o [pynag JO3BOMNSETLCA BUKOPUCTOBYBATH
airam Big 8 pokiB Ta noasM 3
oBMeEXEHMMM CRIVYHMM, CEHCOPHMM
abo po3yMOBUMK MOXIMBOCTAMM, a
TaKOX HeJOCBiAYEHUM KOpUCTyBaYam
32 YMOBW 3[ICHEHHA Harnsgy 3a
HAMM abo HagaHHA M MOSICHEHb
woao 06esnevyHoro  BUMKOPUCTAHHS

npunagy Ta pPO3YMIHHA HUMMU
NoB'sI3aHMX i3 UMM Hebe3nek. He
L03BOMNANTE AITSM rPaTuCs 3 NPUagom.
[itam  3aB0OpPOHSAETLCS  BUKOHYBATK
JYULWEHHA Ta 0O6CnyroByBaHHS
npwrag camocTivHo | 6e3 Harnagy.

® He ponyckante, Wo6 AiTn rpanucs 3
npunagom.

e TpumawnTe fiten 4o 3 pokiB nogani
B, MaLLIMHW, SKLLIO BOHN HE 3HAXOOATHCS

Mg, MOCTIAHAM KOHTPOIEM.
A YBATA
HeHanexHe BMKOPUCTaHHSA

CYLIMNbHOI MallMHU MOXe OyTu
Hebe3neYHMM YUHHUKOM, LUO
NPU3BOAUTL [0 NOXEXi.

olla MaLUnHa npu3HayeHa
BUHATKOBO And  nobyToBOro
BUKOPUCTaHHSA, TOBTO CyLUiIHHS
AOMaLLHIX peyven i ogary.

e[lepw  HiKX  KopucTyBaTUCH
NPUCTPOEM, MNEepeKoHanTecs, Lo
MOBHICTIO 3PO3yMiNN IHCTPYKUT 3i
BCTAHOBJIEHHS N eKcrinyaTauil.

e He TOpKamTecb MPUCTPOID, KOMU
pykn abo Horm € Bonorummn abo
BOSOrNMM.

eHe Haxunanteca [o [OBepen

nig Yac 3aBaHTaXXEHHS MalUWUHW
abo 3a pgonomorow OBepen,
wob nigHATKM abo nepemicTUTK
MaLUWHY.




e He npoaoBXyiTe BUKOPUCTOBYBATU
LU0  MalWHYy, SKLWO BOHA
BMSIBMISIETLCS HECMPABHOIO.

@ 3a60pOHEHO BMKOPUCTOBYBATH
CYWUNIbHY MaLUUHY, AKWO ANs
YULLLEHHSA Oinn3aHmn 6yno
BUKOPWUCTAHO MPOMUCIIOBI XiMiKaTW.

& YBATA

He BukopuctoByute BMpIO,
AKwo ¢inbTp AnNA nyxy He
3HaXoAUTbLCS Y MOMOXEeHHI
abo NOLKOMKEHUN; NMyX MOXe
OyTu 3ananeH.

eHe pgonyckatm  HaHeceHHsi
NOKPUTTIB | Myxy Ha nignory
nosa MaLlUMHOIO.

& YBAlA

AKwo po3miweHnn cumBon

& rapsyoi nosepxHi MigBuLieHHA
Temnepartypu nig 4yac pobortu
CYLIApKNU MOXe nepeBuLLyBaTH
60°C.

e[lepes YULLEHHAM NPUCTPOIO
00O0OB'A3KOBO BUTHATHITL LUTENCEenb
i3 PO3ETKM.

e Temnepatypa BcepeavHi bapabaHa
Moxe ByTun ayxe BMCoKoto. MNepLu
HDK BUAMATK pedi, crig 060B’sA3K0BO
3a4ekaT Ha 3aBepLUeHHs nepioay
OXOJTOPKEHHS.

® 3akroyHa YacThHa LWKNY CYLLIHHS

npoxoamtb 6e3 BUKOPUCTaHHSA
Tenna (UMKN OXONOMKEHHS),
ana Toro wob He nowKkoauTw
BONOKHA TKaHWH.

& YBATA

Hikonu He 3ynuHsAWTe CyMnbHY
MaLUMHY A0 3aKiHYeHHA LUKy
CywWwiHHA, Xxi6ba wo Bu wsugko
AicTaHuTe Ta po3Bicute Ginu3sHy,
wo6 Tenno poscisanocs.

A YBATA
c

Mig ya nepeBe3eHHs
nepeKoHamTecs, WO Cyluapka
3HaxoAMTbLCA Yy BepTUKarbHOMY
NONOXeHHi, AKLO Le HeobXiaHo,
BU MOXeETe Nulie nepeBepHyTU
noro B OiK, noKkasaHUN.

AKWOo NpoAyKT 3HaXoAUTLCS
B iHWoOMy Ooui, 3a4yekauTte
npuHanmMHi 4 roguHu nepepn
BKMIOYEHHAM, WoO6 macno
MOrfno noBepTaTMCb A0
KomMmnpecopa. HeBMKOHaHHS
UbOro MOXe Nnpu3BecTu OO0
NOLLKOAXKEeHHA KoMnpecopa.
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YcTtaHOBKa
eHe BcTaHoBnOWTE npunag
B MPUMILLEHHI 3  HU3bKOK

Temnepatypoto, abo B NPUMILLEHHI
ne € pusnk 3amepsaHHsa. [pu
TemnepaTtypi 6nm3bkin 4O TOYKK
3aMep3aHHs, npunag He Moxe
npautoBaT MNpPaBuUNbHO, Ta €
PU3MK MOLLKOKEHHS, SKLWO BOAA
3amMep3He B rigpaBniyHin cuctemi
BMpoOy. [1ns BUCOKOI NPOAYKTMBHOCTI
npunagy, HaBK ONWLLHA TemMnepaTypa,
NMOBMHHA OyTN B Mexax Big 5 -
35°C. bygb nacka, 3BepHiTb
yBary, wo npu poboTi B
XonogHomy NPUMILLLEHI, 3
Temneparypoto Big +2 go + 5°C,
MOXe YTBOPIOBaTUCb KOHOeHcaT
Ta Kpansi Bogu Ha nignoai.

@ AKLIO  CywunbHYy  MalluHy
BCTAHOBIIOWTbL Ha  npanbHy
MalLnHy, Cnig BMKOPUCTOBYBATM
nigxogswun  KOMNNekKT Aansd
BCTAHOBIEHHA B KOJSIOHY BiAnoBigHO
00 KOHpirypauii npunaay:

- Komnnekr pans BCTaHOBMEHHS
MallMH y KOMOHy "CTaHAapTHOro
chopmaty”: onsa npanbHOI MaLLMHK
3 MiHiMarnbHO rmMmMbuHo 44 cm;

- Komnnekt ana BCTaHOBMEHHS
MalUWH Yy KOMOHY "BY3bKOro
chopmaTty”: onsa npanbHOI MaLLMHKW
3 MiHiManbHoto rmunbuHoto 40 cm.

- YHiBepcanbHUM KOMMNEKT i3
BVCYBHOHO MOMULEI0: A4S MparibHOT
MalWnHM 3 MiHIManbHOK
rMMBuHoto 47 cMm.

Komnnekt pana BCTAHOBMEHHSA
MaLLUWH Y KOSTIOHY MOXHa npuadaTu
B Hawin cep.icHin cnyxbi 3
NOCTa4YaHHs 3anacHUX YacTuH.
IHCTPYKUiT WOA0 BCTAHOBIIEHHS
Ta HeobxigHe cpikcyrove npunaaas
nocTa4vyarTbC 3 KOMMSIEKTOM
01151 BCTAHOBMEHHS B KOSOHY.

oY )XOHOMY PASI He BCTaHOBMHOMUTE
CyWwnnbHy MalumHy 6ins 3asic.

e[lpunag He MOXHa BCTAHOBMOBATU
3a ABepuMa, L0 3aMMKalTbCS,
poO3CyBHUMM AOBepudTamn abo
HaBiCHUMKM  OBepusTamMn 3
LUAPHIPHAMM NETNIIMM, PO3TALLIOBAHUMW
3 NPOTUNEXHOro BOKY A0 LapHipiB
CYWNNbHOT  MalUVHW,  Taknm
YMHOM LLIO OBMEXYETLCS NOBHE
BIOKPUTTS ABEPUST MaLLMHN.

e[lpuctpin cnig  npaBUNbLHO
BCTAHOBUTUW AN rapaHTyBaHHS
Oe3nekn KopucTyBadiB. Y pasi
Oyab-AKMX  CyMHIiBiB  LOAO
BCTAHOBIIEHHSI 3BEPHITbCA 3a
nopagoto y cepBiCHY cnyx0y.

@ Konv npunag 0cTaTto4HO BCTAHOBIIEHO,
HeobXigHO BigperyntoBaTy onopy
TakKnM YMHOM, WOO BiH CTOSIB
Ha NOBEPXHi PiBHO.
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MipknoyeHHA [o0  axepen
XXMNBIEHHA Ta TexXHika 6e3neku

® TexHiYHi xapakTepucTukn (Hanpyra
Ta MOTYXHICTb) HaBedeHi Y
TabNUYLi TEXHIYHUX OaHWX.

e[lepekoHanTecb, WO cucTema
eneKkTponocTayaHHsa 3a3emrieHa
Ta Bignosigae BCIM BuMMOram
YMHHOrO 3aKOHOAAaBCTBA, i WO
(enekTpuyHMin) pos'eM CyMiCHUM
i3 BUNKow npunagy. B iHwomy
BUNAOKY, 3BEPHITLCS 3a
KBasnigikoBaHo npogecinHow
J0MOMOroto.

& YBAlA

3abopoHeHO nigkno4aTm
XXUBMEHHA NPUCTPOI0 4epes
30BHILLHIN Npunag 3 BUMUKayeM,
Hanpuknag, Taumep, abo X
nig’egHyBaTM MOro Ao Mepexi,
AAKy PperynipHo BMUKaE W
BUMUKAE KOMYHasbHe
niaNpPUEMCTBO.

e He BMKOPUCTOBYWUTE aganTtepu,
GaraTopasosi 3'eqHyBadvi, Ta/abo
noJoBXyBaui.

e[licna BCTaAHOBMEHHA MalUUHU

wTencenbHa Bunka mae 6yTtu
AOCTYMNHOK AS11 BUMKHEHHS 3
PO3€eTKN.

e[lin’egHyBatm  MawuvHy A0
enekTpomepexi i BMuKatn i
MOXXHa NuLEe Mnicns 3aKiH4eHHS
1l BCTAHOBIIEHHS.

oY pasi MOLWKOMXKEHHA Kabento

XUBMNEHHS AN YHWUKHEHHS
MOXNMBOI  Hebe3neku 1oro
3aMiHy Mae NpoBOAUTU BUPOBHMUK,
iOro CepBiCHMIN NpeacTaBHUK abo
ocobu 3 noaibHoto kBanidikadieto.

BeHTUnAUiA

eKiMHaTa, B dKil BCTaAHOBMEHO

CyLlapKy, NOBUHHA MaTW HagiiHy
BEHTUNALINHY CUCTEMY, 4Ka
3abe3neunTb 3anobiraHHA MosiBy
rasie, WO BTANyeTbCA B KiMHATY,
BiJ Mpunagis, IO BUKOPUCTOBYIOTb
iHWi BUAW nanuea, BKHOYa4mn
BiAKPUTUIA BOrOHb.

e3a7Hs CTiHKa NPUCTPOKD Mae

po3TalioByBaTUCa BGnM3bKO [0
CTiHK abo BepTUKanNbHOI
NOBEPXHI.

eMix mawwuHow | Byab-aKumMu

npegmeTamu Mae ByTK
BiACTaHb LOHaNMeHLe 12 MM.
Cnig 3abe3neuntn BiACYTHICTb
nepewkon Ona  BNycky W
BUMYCKY MOBITPS.

e [lepekoHanTecs, LWO KUIMMU

abo OopiKKkM HEe nepekpuBaroTb
OCHOBY un Oyab-sKi
BEHTUNSALINHI OTBOPW.

e 3anobiranTte nagiHHoo Ta

HaKOMUYEHHIO peyen 3a
CYLLApKO, OCKIfbKM Lie MOXe
CNPUYMHUTU  MEepPeLUKOIKaHHS
LUMPKYyNALii noBiTpA.
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® 3a60pOHEHO BUMYyCKaTU MOBITPS
3 MawWwwuHM Yy NOBITPOMNpPOBIA,
BUKOPUCTOBYBaHUN ans
BiABeOEHHA NPOAYKTIB 3ropsAHHA
rasy 4u iHWOro nanuea.

® PerynspHo rnepesipanTe CyLUMIIbHY
MaLLMHY LWo[0 NepeLwukon Ans
MOTOKY MOBITPSA, W06 YHUKHYTH
HaKOMWYeHHs NUIy W BOJTOKOH
TKaHewn.

e Cnig yacTto nepesipsaTH
dinbTp-BrNoBnoBav nicnga
BUKOPUCTAHHSA MalKHM | 3a
HEeOoOXiAHOCTi YNCTUTU KOTO.

BinusHa

e 3aBxaM 3BepTanTe yBary Ha
eTUKEeTKn Ha Oinu3Hi  gnsa
BKa3iBOK LLIOAO CYLUIHHS.

e KoHauuioHepn (nom'akwwyBadi)

ana  6inn3Hn, abo  cxoxi
3acobu, cnig BUKOPUCTOBYBATU
3rigHO 3 BKasiBKaMu L0400

IXHBOrO BUKOPUCTAHHS.

e He cywiTb B cywapui HeBunpaHi
peui.

e[lepen 3aBaHTaXeHHAM [0
CyllapKu, OAsir NOBUHEH OyTu
BMUCYLLUEHMM B NparnbHin MaLluHi
y BignosigHoOMy pexumi abo
BUYaBIIEHUN pyKaMu.

® He pekoMeHOyeTbC 3aBaHTaxyBaTu
00 CyLLUapKn MOKpUKM oasr.

ZSSYBAFA

Mopucti rymoBi martepianu,
3a pefkux o6cCcTaBMH, npwm
HarpiBaHHi MOXYTb 3aropitTucs
LWNAXOM camMo3armMaHHA. Peui,
BUPOONEHi 3 NOPUCTOI rymu
(naTekcHa niHa), WaNOYKM
Ana aywy, BOAOHENPOHUKHI
TKaHWHMW, BUpooGM Ha
pPe3MHOBIN OCHOBiI Ta opsAr
abo nogywkum 3 nopucTo-
rymoBot npoknaagkot, HE
MOXHA cywuTtn B cywapui.

ZESYBAFA

He cywitb y MawwuHi
o6pobneHi 3acobamm
CYyXOro YMULLEHHS.

peui,
ans

o HIKOJIN He 3aBaHTaxynTe 00
npunagy 3aHaBiCKM i3 CKIOBOSOKHA.
B3aemopgia iHworo opgary 3
CKITOBOSIOKHOM MOXe  CMPUYUHUTK
nogpasHeHHs LLKipW.

® Peui, 3abpyaHeHi Takvmn
pPeYvYoBMHaAMMU, AK OSIist UM XKMUP Ans
MPUroTyBaHHs, auUETOH, CnupT,
OeH3unH, rac, 3acobu ansa
BMOANEHHNA NnsMm, ckunnaap, BicK
abo 3acobu pgns  BuMOaneHHs
BOCKY, Crnig BUMpaTtn y rapsdin
BOZi 3 BENUKOIO KifbKICTIO 3ac0o0y
ANA npaHHS, NepLy HK X MOXXHa
Oyae CcyLumTy B MaLUmHI.




e [lictaHbTe 3 KuLLEeHb yCi NpeaMeT, e MakcumarnbHe 3aBaHTaXXeHHS:
Hanpuknag, 3ananbHUYKA Ta CIPHUKW.  OUB €HEepreTUYHy eTUKETKY.

e KapmaHn noBuHHI ByTV nepesipeHi
Ha HasIBHICTb B HUX 3anarnbHWUYOK
Ta cipHukia, Ta HIKOJIN He elLlLlo6 oTpuMatn apkyw TEXHIMHUX
BMKOPWCTOBYMTE NErko3anmMmucTi  AaHux, Oyab nacka, BiggiganTe
pianHn 6ina npunaay. BeO-canT BUPOOHMKa.
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YBAlA

Hebe3neka noxexi/3anmucri
mMaTtepianmu.

o [lpucTtpin mictute R290 - eko-
noriyHo 6e3neyvHnii oxXonoaxy-
BanbHUN ras, SiKMh € 3aMUC-
M. Cnig TpumaTtu Oxeperna
BiAKPUTOro BOrHIO Ta 3aMaHHs
nogani Big NpuUCTpoIo.

e [lepeBipTe NPUCTPIN HA HAsABHICTb
BUAVMUMX MOLLKOMKEHb. 3a00pOHEHO
eKkcnnyaTtyBaTt¥ MOLUKOAXKEHUN
NPUCTPIN.

e 3a HasABHOCTI Oyab-sIKnX
npobnem 3BEPHITLCSA OO0 CBOrO
cneuianizoBaHoro gunepa abo
B OOWH i3 HaWwuX LUEeHTpIiB
NIATPUMKN KNIEHTIB.

YBATA

MepekoHanTecs, WO OTBOpPU
NPUCTPOIO Ta OTBOPU BIACIKY,
0O fIKOro BCTAHOBMEHO MPUCTPIN
(ansa BOymoByBaHMX mopaenen),
He NepeKpuTo.

YBATA

He nowkoabTe oxonomxysanbHUM
KOHTYP.

® byb-5Knii peMOHT abo BTpyYaHHS
B poBOTY NPUCTPOIO MAE MPOBOAUTICS
BUHATKOBO  YMOBHOBAXEHO
cny060to cepsicy.

e HeHanexHa ytunisawis npucTporo
MOXe MNPU3BECTU [0 MOXEXI
abo OTpyeEHHS.

o [lpaBunbHO yTUNI3ynUTe NPUCTpIn
i He nowkogxynte TpyoKN,
BMKOPUCTOBYBaHI AN LMPKyNsuji
OXOJNOKYBarnbHOI PiOVHM.




2. KOMIMMEKT 3NIMBHUX
LLJTAHTIB

Bxodumb nuwe e Jdeski modesni. SIKwo
He nocmayvaembcsi 3 npunadom, lio20
Mo)kHa npudbamu oKpemo.

Komnnexkm cknadaemscs 3: 1 wnaHea i 1
3aa2nywkKu.

LLlo6 He CrOpPOXHATW KOHTEeNHep Ans BOAM
niCNs  KOXHOTO  LMKIY  CyLiHHSA, MOXHa
3nvBaTtu BOAY 6e3nocepenHbO Ao
KaHanisadw,ii. Mig3akoHHi aKkTn Loao
BMKOPUCTaHHSA BOAM 3a60pOHAIOTL BUNMBATU
CTOKM B 3NMBOBY KaHanisauito. Tpyba ans
3nMBaHHA BOAM Mae 6yt posTalloBaHa
nops4 i3 CYLUMMBHO MALLUHOM.

/\ YBATA

MNepen npoBeAeHHAM OyAb-AKUX Po6iT
3aBXau BUMUKaUTe MaLUUHY n
BUMMaMNTE BUNKY 3 PO3ETKU.

LWnaHr cnip nig’eagHyBaTtu OO 3MMBHOI
CUCTEMN Ha MaKCUManbHin BUCOTI
85 cM BIiQHOCHO OCHOBM CYLUUILHOI
MaLUUHK (ManHoK 1).

Mia’eaHaHHSA 3NMUMBHOIO LUJIAHIA

1. Cuctema 3nmMBaHHA BOAW po3TalloBaHa
nos3agy MalMHW — Y HWXKHIW npasin
yacTuHi (man. 2).

2. Big’egHante wnatr (A) Big ditiHra (B),
NOTArHYBLUW AOro Bropy (man. 3).

3. 3akpuinTe BUTATHYTY TPyOKy KOBMNaykom
(C), wo BXxoAMTb [0 KOMMMEKTY
(man. 4).

4. Mig'egHante wnaHr go citivra (B),
nepecsigyMBLLUMCBG, WO BiH HadiNHO
3akpinnexHun (man. 5-6).

Micna BCTaHOBNEHHA MaWwWHU Ha
micue nepesipTe LOHO, wo6
YyNeBHUTUCb Yy BIiACYTHOCTIi 3anomis
WiiaHra, KoTpi Mornu yTBOpUTUCA Nig
Yyac nepemilleHHs1 MalUUHN.

max 85 cm
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3. PESEPBYAPU ONA
BOAU

Bopa, wo Buaansetbca 3 GINU3HWM B LMKNI
CyLWiHHS, 36MpaeTbcs B KOHTelHep. Komu
KOHTEMHep 3anoBHEHO, CBITNOBUM iHAMKATOP
abo Ha geskux mMoaernsix noBiAOMIEHHS Ha
aucnnei  nokaxyTb  Bam, WO  KMOro
OBOB’A3KOBO Tpeba cnopoxHUTK (0AHaK
MU pagMMO CMOPOXHATU KOHTEWHep nicrns
KOXXHOTO LIMKIY CYLLIKW).

MpoTaromM nepwux AeKiNbKOX LMKNIiB
po60TH HOBOI MAaLUMHN HAaKONUYYETbLCA
AyXe He3HayHa KinbKicTb BoOAMW,
OCKiNlbKM cnoYaTKy HanoBHIETbLCA
BHYTpILUHiN pe3epByap.

BuiimaHHA KOHTeHepa 3 ABepuAT *

1. O6epexHO BUTAMHITb KOHTEMHep Ans
BOAW, TPUMAOUM NOro 3a pyuky (A).
3anoBHeHUN BOAON, BiH BaXUTb
npuGnunsHo 6 Kr.

2. HaxuniTb KOHTeWHep, Wwob 3nuTn 3 HBOro
BOAY Yepes Hocuk (B).
Micna cnopoxxHeHHs1 NOBEpPHITb KOHTENHEpP
Ha Micue, sk nokasaHo; (C) cnouyatky
BCTAHOBITb KOHTEMHEp Ha Micue Woro
HWKHBOK YacTUHOK, SK nokasaHo (1),
[ani akypaTHO BCTaBTe BEPXHIO YacTuHy (2).

3. HaTucHiTb KHONKY 3anycky nporpamu ans
NPOAOBXEHHS LIMKMY.

* . .
B 3anexXHocCTi Big mogeni

TINbKU anAa MOJOENEN 3
KOMMJIEKTOM 31TMBHOIO LLUITAHTA

Y pasi HasBHOCTi 3NMBHOro NPUCTPOLO
no6nu3y cywunbHOI MalWHU MOXHa
BMKOPUCTOBYBaTU KOMMIIEKT 3MIMBHOrO
wnaHra ana 6e3nepepBHOro 3NMBaHHA
BoAM 3 KOHTenHepa. Lle ycyBae
HeOOXiAHICTb CMOPOXHATU KOHTENHeP.

BumMaHHA HWXHbLOro fLMKA
KOHTenHepa *

1. OGepexHO NOTATHITL 32 BEPXHIO YACTUHY

3axMCHOI Haknagku, wob Big’egHaTtn i
Bif, CyWwWnbHOI MawwuHW. TOTiM HWXHIO
YaCTUHY MOXHA 3HATW 3 neTefb, WO
[acTb 3MOry MOBHICTIO 3HSITU 3aXUCHY
Haknagky (A).

. OGepexHo, 3a PYy4Ky, BUTSITHITb KOHTEMHED

AN BOAW 3 CyLWMIbHOI MawwmHm (B).
YTpumyinTe KOHTEMHep oboma pykamu
(C). 3anoBHeHUM BOAOK KOHTEWHep
BaXUTb NPUONU3HO 4 Kr.

. Y KiHUi KOXXHOro UMKy CYLUiHHA Ta nepea

noYaTKOM HacTYMHOrO BiAKPUITE BEPXHIO
KPULLKY KOHTelrHepa 1 anunte Boay (D).

. BcTaHOoBITb KpULLKY Ha Micue 1 3acyHbTe

KoHTeVHep y poGoye nonoxenHs (D).
WINbHO BCTAHOBITb WOIo HA
MICLE.

. BcTaHoBIiTb Ha MmicLe 3axucHy Haknagky,

3akpinuBK ii Ha 3aBicax yropi W
3aLWiGHYBLIN BHU3Y.

* B 3anexHOCTi Big Mogeni




4. NBEPUATA U ®UJIbTPU

OBepusTa

® BigunHiTb  ABepusTa,
PYYKy.

NoTArHyBWNX 3a

® L1lo6n 3HOB 3aMyCTUTM MaLUUHY, 3a4UHITb
OBepusTa W HaATUCHITbL KHOMKY 3anycky
nporpamMm.

/N\YBATA

Konu cywunbHa mawwmHa npautoe, ii
6apabaH i ABepusTa MOXyTb OyTu
DYXE FrAPAYUMMN.

/\ YBATA

(Tinbkn ana mopgenen i3 NOTKOM Ans
36MpaHHA BoAM)

Akwo cnpobyBaTy BiAYMHUTU ABepLATa
B X0oAi po60TU A0 3aBepLIEHHS LMKy
OXONOMKEHHA, MO)XHa obnekTuca o6
rapsivy pyuky. Byabte Bkpan oGepexHi,
CMOPOXXHIOKYMN pe3epByap i3 Bogow B
xopAi po6oy4oro uukny.

PinbTpU

3acmiveHHA inbTPiB MOXe CNPUYMHUTU
NoAOBXEHHSA yacy CYLiHHSA,
MOLUKOAXKEHHS i 3pOCTaHHA BUTpPAT Ha
onepauito CyLliHHA.

Onsa D[OCArHeHHs MaKcuManbHoI
echeKTUBHOCTI po6otun MaLUUHU
HaA3BMYaAMHO BaXJIMBO MNepeBipsATH
4YUCTOTY BCiX (hinbTpiB Nnepen KOXXHUM
LIMKITIOM CYLUiHHSA.

/N\YBATA

He BMKOpWCTOBYMTE CyLUMNbHY MaLLUHY
6e3 inbTpiB.

CeiTnoBun iHaukaTop OYULLEHHSA
¢dinbTpiB-BNOBNOBaYiB i ry64yacroro
¢dinbTpa

IHOuKaTOp CBITUTBCHA MNOCTIMHO, BKa3yko4un
Ha HeOOXiOHICTb OuMWEHHs  inbTpiB-
BroBntoBaviB, i 6nvmae, Konum Bkadye Ha
HeobXiaHicTb OUULLIEHHS rybyacToro

dinbTpa.

Akwo 6invM3Ha He CymnTbCs, NEepEBIPTE, YK
He 3aCMiYeHO inbTpU.

fAkwo BM ouuwyBanu inbTpU nig
CTpyMeHeM Boau, He 3abyabte ix
BUCYLUUTM.

14
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YuweHHA 3acmiveHux ¢inbTpiB

1. Buiimite gBa ginbTtpu A i B, nocnigoBHo
BUTAraKYM ix, sk MoKa3aHO Ha MartoHKy.

3. ObepexHo, KiH4MKkamy nanbuie  abo
M’'SIKOIO LLITKOKO MOBUAMANTE BOPCUHKU 3
060x binbTpiB; Lie MOXHa 3POOUTK TaKOXK
3a [JONOMOrOK TKaHWHW YU Nig CTPyMEHEM
BOAM.

4. 3akpuiite obmasa inbTpKU, BCTAHOBMBLUM iX
Ha Micue BcepeauHi  gBepuaTt, i
nepecsigyviTeCs, WO BOHM BCTAHOBMEHI
npaBuUIbHO.

/N\YBATA

lMepea BcTaHOBNEHHAM  inbTpIB
nepecBifyviTbecs, WO Yy BiAciky Hemae
3aNUWIKIB  BOPCY; SKWO BOHU €,
BUAanNiThb iX NMI0COCOM.

/N\YBATA

Yucrtitb inbTpM-BNoBnoBavi nepen
KOXXHUM LMKIIOM.




6. MocTaBTe Ha Mmicue pamky 3 rybyactum
GiNbTPOM, NepeBIPUBLLN MPABUMBLHICTD i

1. 3HiMiTb 3aX1CHY Haknaaky. MONOXEHHS.

OuuweHHs ryb4yacTtoro ¢inbTpa

2. [NoBepHiTb py4Ky MNPOTU FOOUHHUKOBOI
CTPINKW i, NOTArHYBLUW, 3HIMITb NepeaHto
KPULLIKY.

'\

—

7. BcTaHOBITb Ha Micue NepeaHIo KPULLIKY,

nepeBipMBLUK npaBUNbHICTb ii

nonoxeHHsl.  [loBepHiTb  py4ky  3a

3. O§epe>KHo 3HIMiITb pamKky rybyacTtoro FOLVHHUKOBO CTpinkoto, wob
pinbTpa. 3acpikcyBaT NepPeaHI0 KPULLKY.

8. BCTaHOBITb 3axXMCHY HaknNaaky Ha micue.

/N\YBATA

He TopkanTecs pykamu TennooOMiHHMX
NNacTuH 3a ryb4yactum dinbTpom, Wwob
He TpaBMyBaTUCA.

5. MpomwuiiTe rybky, Tpumatoun ii nig QYBAFA

CTpymMeHeM  BOAOMPOBIAHOI  BOAM i Yuctitb rybyactmn inbTp KOXHi
nosepTa4n Tak, Wob BuaanuTi nun abo ety micauie, a6o konu GnuMaTtMMe
nyx. B.w)'f'.v"Tb ryoky i obepexHo  cirnomuii iHAUKaATOP  OYMLLEHHA
BCTaHOBITb ii HA pamKky. PinbTpie

3
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5. MPAKTU4YHI NOPAOU

Mepeq NepLmMM BUKOPUCTAHHAM CYLUMITbHOI
MaLLUHW:

©® YBaXXHO NpoYnTanTe Lo iIHCTPYKLtO.

@ BuTarHitb yci npegmeTu, WO 3HaXOAATHCS
BcepeanHi bapabaHa.

® [MpoTpiTh BHYTPILLHIO NOBEpXHIO GapabaHa i
OBEPUAT  BOMOFOK  TKaHWHOW  Ans
BUAANeHHs nuny, SIKMA Mir ocictn npwm
TPaHCNOPTYBaHHI.

MigroToBka oasry

MepecsigyiTbCs, WO OAAr, SIKUA BU MaeTe
HaMmip CywuWTW, NpMAaTHUA ANS CYWiHHA B
GapabaHHii  cywapui, BignosBigHO A0
CUMBOSIB i3 JOrMa4y Ha KOXHIM  pedi.
MepekoHalTecs, WO BCi 3acTiOku-GnmckaBku
3aKpWUTi, a KMLWEHi NOPOXHi. BuBepHIiTbL peui
HaBMBOPIT. 3aBaHTaxynTe oadar y 6apabaH
BiNlbHO, LOG YHWUKHYTMW AOr0O CMyTyBaHHS.

He cywiTb y 6apabaHHin cywapui

LLloBk, HEWNoHOBI MaH4YoOXW, AenikaTHY
BUWLLMBKY, TKAHWUHW 3 METaneBnMmU Npukpacamu,
ofAr 3 AekopaTMBHUM 030006MneHHsM i3 MNBX
abo wkipu.

/N\YBArA

He cyuwitb peu4i, o6pobneHi pianHoo
Ans XiMiYHOro YuLeHHsA, abo rymoBumn
opsr (Hebe3aneka noxexi abo BUGYXxy).

OctaHHi 15 XBUNUMH cCylWiHHA 6inu3Ha
3aBXAn 06yBaETLCA XONOAHMUM NOBITPAM.

ExoHOMis enekTpoeHeprii

3aBaHTaxylTe B 6apabaHHy cyluapKy nuie
Ty Ginu3Hy, sika Oyna peTenbHO BUKpyYeHa
Yn BIOTUCHYTa Yy BIQLEHTPOBIN cyLlapui.
Uum cyxiwa 6innsHa, TMM KopoTLLUIA nepiog
CYLWiHHA, WO AA€ MOXIMMBICTb 3€KOHOMUTU
€reKTPOEHepTrito.

3ABXOu

® Nepen KOXXHUM LINKITOM CYLUIHHA
nepesipanTe YMCTOTY (PinbTpIB.
HIKONK

® He 3aBaHTaxyihTe B CYLUMSIbHY MalUWHY
NPOCSKI BOOOK pPeYi, OCKINbKA Lie MOXe
NpuW3BeCTN A0 BUXOOY NPUCTPOIO 3 naay.

BincopTyite 3aBaHTaxyBaHi peui
HaCcTynHUM YUNHOM

® 3a cumBonamum 3 gornagy

Lli cumBonu MoxHa 3HanTH Ha eTUKeTKax Ha
KOMipLi abo BHYTPILLHIX LUBaxX peven:

O
D 4

Cywutun B 6apabaHHin cywapdi.

() CywunTtn B 6apabaHHin cywapui npu
BUCOKIN TemnepaTypi.
(-) Cywmntn B ©OapabaHHii  cywapui

NULLE NPU HU3bKIN TemMnepaTypi.

He cywmnTtn B 6apabaHHin cywapui.

o

FAKWO Ha peudi HEMae eTVKeTKM 3 CMMBONamm
aornsagy, cnig npunycTuTun, WO LA piv He
npvaaTHa Ans cyLiHHa B 6apabaHHin cylapui.

® 3a 06’eMOM i TOBLUMHOK TKAHUHU

Axkwo o6'em 3aBaHTaxyBaHOi  6inu3HM
nepeBULLYE MICTKICTb CYLUMMbHOI MaLLWHW,
BigcopTyinTe 6invM3Hy 3a TOBLUMHOK TKaHWUHU

(ranpuknag, BiOOKpeMTE pPYLUHUKM  Big
TOHKOI HaTiNbHOI 6iNn3HN).

® 3a TUNOM TKaHMHMN

BaBoBHa/NbLOH: pyLHWKKW, GaBOBHAHWUIA

TPUKOTaX, NOCTiNbHa Ta cTonoBa GinnsHa.

CuHTeTMKa: 6ny3un, COpoYKkn, KOMBIHE3OHU i
T.4., BATOTOBSIEHI 3 noriectepa yn noniamiga,
a TaKoX CyMill 0aBOBHM Ta CUHTETUKN.

/N\YBArA

He nepeBaHTaxynte OapabaH; Bara
BENIUKMX peyen Yy BONOroMy CTaHi
nepeBuLLYE MaKCMMaNnbHO MPUNYCTUMY
Bary 3aBaHTaXyBaHOI 6inv3HW (Hanpuknaa:
cnanbHi MilKKW, NnyxoBi KoBApwW).




OYMLLEHHSA CYLUNNBLHOI MalWHK

®Yuctite  pinbTpu-BnoBnoBayi  nicns

KOXHOTO LMKy CYLLiHHSI.

®Y wmMoaensx, obnagHaHWX INOTKOM Ans
30MpaHHA BOAW, Takuh noTok Tpeba
CMOPOXHSATYU NICNsl KOXXHOMO LMKINY CYLUIHHS.

@ [licna KOXHOrO BMKOPUCTaHHSA MpoTupanTe
GapabaH ycepeauHi i Ha pesikuiA vac
3anuwanTe AsepusTa BigYMHeHUMHU, Wwob
MOro BMUCYLLMIIO LMPKYMIOYe NOBITPS.

@ [poTupaniTe 30BHILLHIO MOBEPXHIO MALLUHW i
ABEPUST M'SKOK0 TKaHUHOH.

® HE BukopuctoByiiTe abpasmBHi nogyLleyku
abo 3acobu AN YNLLEHHS.

® [1ns 3anobiraHHa 3acTpsiraHHIO ABepusAT

abo HakonWYeHHIO BOPCY  OuULLYyWTe
BHYTPILLHIO  MOBEPXHIO  ABepudaT i
NpoKnagKy BOMOrol TKAHWHOKW Micns
KOXXHOTO LIMKIY CYLUiHHS.

/N\YBArA

BapabaH, gBepusATa i 6inM3Ha MOXyTb
OyTun ayxe rapsiunMMu.

/N\YBArA

MNepen 4MLEHHAM UbOro MPUCTPOIO
3aBXau BUMMKaWUTe MOro Ta BUMManTe
BUJIKY 3 PO3ETKMU.

/N\YBArA

EnekTpuyHi xapakTepucTUKu CyLUUNbHOI
MallMHM MOXHA 3HAWTU B MacCMoOpPTHIN
Tabnuyui Ha nuMuboBOMy 6Goui i
kopnycy (i3 BigYMHeHMMU ABepLUATaMM).

UKR



6. AUCTAHUIVHE KEPYBAHHSA (WI-FI)

Llen npunag oOcCHaWeHUWn TexHOMOorie
Wi-Fi, aka posBonde Bam ynpasnsaTyu HUM
OVNCTaHLINHO 32 JOMOMOroK A04aTKY.

NOEOAHAHHA NPUNALA (Y OOOATKY)

® 3aBaHTaxte pgopatok hOn
npucTpin, po3TallyBaBLUX
BCEPeaUHi paMKu:

[m]} 34 ]
[mExk

ab0o ckopuCTaBLUMCb NOCUMAHHSAM:
go.haier-europe.com/download-app

Ha CBin
QR-kog

HopaTtok AocTynHUM AnA npunagiB sik
i3 cucremoro Android, Ttak i i0OS, gns
nrnaHweTiB abo cmapTdoHiB.

HisHanTecb Ginblwe npo dyHkUii Wi-Fi
AOCNIMKYIOUYM AO00aTOK Y  PeXuMi
DEMO (gemMoHCcTpauiiH1Mi pexum).

Bawy pomawHio mepexy Wi-Fi cnipg
HanawTyBaTu Ha giana3oH YyacTtoT 2,4
Mu. MawwuHy He MOXHa HanawTyBaTw,
SIKWO AOMAaLLHS MepeXxa HanawToBaHa
Ha giana3oH 4actoT 5 I'Tu.

@ BigkpuitTe agopaTtok, CTBOPiTb Mpodinb
KopuctyBada (abo BBIMAITbL Yy cUCTeMy,
SKLLO CTBOPWUNYM Npodhirnb paHille) i BUKOHaTe
noegHaHHs  npunagy, OOTPUMYHOYMCH
IHCTPYKUiN Ha aucnnei NpUCTpolo.

LLob YBIMKHYTH OUCTAHUINHE

KEPYBAHHA

@ [lepeBipTe 4M YBIMKHEHUI poyTep, Ta Yn €
3’eHaHHSA i3 iIHTepHeTOM.
3a4UHITb

@ 3aBaHTaxTe Ta

asepusara.

6innaHy

®[loBepHiTb MNepemMukay nporpam B

nonoxeHHs: AUCTAHLIMHE KEPYBAHHS
i

(Wi-Fi) @ : 3acobu kepyBaHHA Ha naHeni

ynpaeniHHa 6yae BUMKHEHO.

® 3anycTiTb UMKN 3a JOMOMOrow aojarka.
lMicnsa 3aKiHYEHHS LMKNY BUMKHITb MaLLuHYy,
NMOBEPHYBLUM perynsrop nepemmkay
nporpam y nonoxeHHss OFF (BUMK.).

LLIOB BUMKHYTU OUCTAHLUIVUHE

KEPYBAHHA

® o6 Buittn 3 pexumy ANCTAHUIWHE
KEPYBAHHS nig yac BMKOHaHHsS uukny,
NOBEPHITL Nepemukay nporpam y 6yab-
SAKe TONOXEHHS, KpiM OUCTAHUIVHE
KEPYBAHHA (Wi-Fi), okpim nonoxeHHs
OFF (BUMK.).
MaHenb kepyBaHHA Ha npwnagi 3HOBY
noyHe npautoBaTu.

@ |3 3a4MHEeHVMU [BepusiTaMyn MOBEPHITb
pyuky B nonoxeHHs OUCTAHLUINHE
KEPYBAHHA (Wi-Fi), wo6 3HoBy oTpumaTtu
[OCTyn [0 ynpaBMniHHA MalUMHOKW Yepes
popatok.  BukoHyBaHui  umkn  Oyge
NPOLOBXEHO.

®yHkuis OUCTAHUIMHE KEPYBAHHA
BUMMUKAETLCA Yy pasi Big4YMHEHHA
ABepuAaTt. [Ona Toro, wWo6 3HOBY
YBiMKHYTM i, BiguMHiTL ABepuATa,
NOBEPHiITbL MNepemMuKay nporpam y
6yAb-sike NOJIOXKEeHHS, Kpim
OUCTAHUIVHE KEPYBAHHSA, nicns
Yyoro 3HOBYy BUGepiTb 1oro.




7. MOPAOUN 3 8. KEPYBAHHA TA
BUKOPUCTAHHA NMPOrPAMMU

1. BigunHiTb  OBepusita 1 3aBaHTaxTe
6apabaH GinusHoto. MNMpocTexTe 3a TuM,
wob 6inu3Ha He 3aBa)kana 3a4YMHEHHo
aBepusT. A

2. PeTenbHO 3a4vHiTb ABepusiTa, NOBifbHO
HaTUCKalUM Ha HUX, MOKU He MnoyyeTe lL

3BYK 3aMUKaHHA.

3. BubGepitb noTpibHY nporpamy CyLUiHHS,
NMOBEPHYBLUM pPyyKy BuGOpYy nporpam y
noTpibHe nonoxeHHs abo, B [eskux
MoAEenNsX, HAaTUCHYBLUW crielianbHy KHOMKY
(oetanbHy iHopMauito amB. y Tabnuui H
nporpanl/l). ECBD -

4. HaTucHiTb  KHOMKY 3amycky nporpamu. G

CywunbHa MaLuuHa 3anycTuTbCs

aBTOMaTU4HO.

5.Y pasi BiguMHeHHs OBepusaT  Aand

nepesipkn craHy Ginusin  nip Yac A NMEPEMWKAM NMPOIPAM 3
BMKOHaHHS Mporpamm HeobXxigHO MOBTOPUTK
3anyck nporpamu  Ansi  MOHOBIEHHS nonoxexHam BUMK.

cywiHHs, nonepeaHbo 3auvHvBlm aAgepusta. B KHonka CTAPT/MAY3A

6. HanpukiHui umkny mawwvHa nepexoante Y  C KHonka BIOKIACTU NYCK
peXuM  OXOmNomdXeHHsi, ogar Oyae
nepeseptatucs B notoui xornoaHoro D KHonka BUBIP TPUBAJOCTI

noBiTps. UUKIny
7. Micna 3aBeplueHHa uukny GapabaH yac KHonka MAM’ATb

Bifl Yacy KPYTUTUMETLCS AN 3MEHLLEHHS!
3MUHaHHs. Lle TprBaTMe [0 BUMKHEHHS Knonka BMBIP CYLUIHHA

E
F

MallMHM abo BigYMHEHHS ABepLsT. G KHonka NNEFKE NMPACYBAHHS
H

He BiguuMHAnTe ABepuATa nig 4ac DMC“"E“
BUKOHAHHA aBTOMaTU4YHUX MNporpam,

ockinbku ue 3aBaguTh HanexHomy D+F 3AMOK BIf OITEN

CYLUiHHIO.

TexHivYHi gaHi

CnoxuBaHa NOTYXHicTb / 3anoGiKHUK
CTPyMy XWBNEHHA, amnep / Hanpyra
XUBNEHHA: OUB. NacrnopTHy Tabnuuky.
MakcumanbHe  3aBaHTaXeHHsA:  OuB.
MapKyBaHHs eHeproeeKkTUBHOCTI.

Knac eHeprocnoxuBaHHA: AYB. MapKyBaHHS
eHeproeeKTBHOCTI.

UKR




/N\yBArA

He TopkaiTecb KHOMOK, BCTaBNs4M
BUNKY A0 PO3eTKW, TOMY LU0 NMPOTAromM
KiNMbKOX Mepwux CeKyHA MalluHa
Kaniopye cuctemu: sikwo Bu Topkaetecb
KHOMOK, MallMHa MoOXe npaLlrBaTu
HenpaBuWiibHO. Y TaKoMy BUNagKy
BUTATHITb BUIIKY 3 PO3€TKM, Nicns 4yoro
3HOBY BCTaBTe ii.

NMEPEMUWKAY NMPOIrPAM 3
nonoxeHHam BUMK.

® ObepTaHHAM pyyKky Nepemmkada nporpam
B 000X Hampsmkax MoOXxHa BubOpaTn
noTpibHY Nporpamy CyLUiHHS.

® [1ns1 ckacyBaHHsA BMOpaHMX HanawTyBaHb
abo BMMKHEHHSI CyLWUMbHOI  MallvHu
NoBEepHITb py4dKy B nonoxeHHss BUMK. (He
3abyabTe Big'eaHaT MEPEXEBUIA LLHYP).

Mepwunin 3anyck

- Bubip moBu

®[licnsa NiAKIIOYEHHST  YKMUBMEHHS n
YBIMKHEHHS1 MalUMHW HATUCHITb KHOMKY
"C" abo "D" ansa BigoOpaxeHHs Crnucky
poctynHux MmoB. ENGLISH - 3aBxau
BiJoOpaxaeTbCA NepLUOoto.

® BrnbepiTb noTpibHY MOBY, HaTUCHYBLUM
kHonky CTAPT/MAY3A.

- 3miHa moBM
Ona 3MiHM MOBM HeOoOXigHO HaTUCHYTK

BoAHo4ac kHorku "C" i "D" n yTpumyBaTu
iX HaTUCHYTUMWM nNpOTArom npubnuaHo 5
cekKyHA. Ha ekpaHi 3'aButbcsa  Hanuc

ENGLISH, i moxHa B1GpaTtn HOBY MOBY.

KHonka CTAPT/TAY3A

Mepw Hix HaTUCHYTU KHonky CTAPT/
MAY3A, 3akpunTe aBepuATa.

®[insa 3anycky BMOpaHOro UMKy 3
3aJaHMMK  napameTpamyM  HATUCHITb
CTAPTI/MAY3A. Konu nporpama

BMKOHYETbLCS, Ha eKkpaHi BigobpaxaeTbcsi
yac, Wo 3anuiiaeTbea Ao i 3aKiHYEeHHS.

® Kpim TOro, 3a HeoOXigHOCTI MoamdikyBaTh
BMOpaHy MporpaMy  HaTWUCHITb  KHOMKy
BignoBigHOT  onuji, 3MiHITb 3Ha4YeHHsa i
napameTpiB 3a 3aMOBYYBaHHSAM i HaTUCHITb
kHonky CTAPT/MAY3A ans 3anycky Lmkiy.

MoxHa BuGMpaTu nuiie onuii, cyMmicHi
3i BCTAaHOBJEHOIO NPOrpamMolo.

®[licna BBIMKHEHHSI MalUMHWM HeobxigHo
3a4ekaTn [fekinbka CeKyHO [0 3anycky
nporpamu.

TPUBANICTb NMPOrPAMM

®[licna BMOOpy nporpamMM Ha ekpaHi
aBTOMaTU4HO BigobpaxaeTbcst
TpMBanicTe UMKNY, fKa MOXe 3anexaru
Bif BUGpaHnX onuin.

®[licna 3anycky nporpaMu Ha  ekpaHi
GesnepepBHO  BiOoOOpaXkaeTbCA Yac, Lo
3anNVLLMBCA A0 3aKiHYEHHS LMKIY CyLLIHHS.

® MalumHa BM3HA4ae yac, KNI
3anMWaeTbCa A0 3aKiHYEeHHS BUKOHAHHS
NOTOYHOI nporpamu, Ha OCHOBI

CTaHAAPTHOrO 3aBaHTaXKEHHS N KOPEKTye
MNOro 3anexHo Big CTyneHs BOMOrocTi
3aBaHTaXeHoi 6innsHn.

3ABEPLUEHHA NPOrPAMU

® HanpukiHUi BMKOHaHHA nporpamu  Ha
eKkpaH BMBOAMTLCHA NOBiJOMIIEHHS
"KIHEUb" (abo "End" - y neBHuMX
mMogensx), i micna  UbOro  MOXHa
BiAUYMHWUTK OBepuATa.

®[licna  3akiH4eHHs  UMKNY  BUMKHIiTb
MaLLUUHY, NoBEpPHYBLUN nepemukad

nporpam B nonoxeHHss BUMK.

Y KiHUi UMKy CywiHHA nepeMuKay
nporpam HeoOXigHO 060B'A3KOBO
nepeBectn B nonoxeHHsa BUMK., npew
HiXK MOXXHa 6yae BUGpaTu HOBUI LK.




PEXWM NAY3U

® HatcHitb  kHonky CTAPT/MAY3A 14
yTpUMyiATe i HATUCHYTOKD  MPOTHArOM
npubnusHo 2 cekyHp (BinoOpaxyBaHi Ha
eKpaHi Ha3Ba nporpamMu 1 Yac 0 3aKiHYEHHS
UMKIY MOYHYTb GnvMmaTti, nokasykouu, Lo
MaLLIMHY MOCTaBMIEHO Ha nayay).

® llle pa3 HatucHiTb kHornky CTAPT/MAY3A,
o6 NOBTOPHO 3aMycTUTU Nporpamy 3 Toro
MOMEHTY, Ha KOTPOMY ii Byrno NpU3yrnmMHEHO.

CKACYBAHHS1 BCTAHOBIEHOI MPOrPAMM

®[lnA cKkacyBaHHA Mporpamy  MOBEpPHITb
nepemvikay nporpam B nornoxeHHs BUMK.

SAkwo nid 4yac pobomu MawuHu
cmaHemsbcs 36ili enekmpornocmayaHHs,
mo nicna (io2o0 e€iOHOB/EeHHSI MaWwuHy
MOXHa MO0B8MOPHO 3anlmycmumu 3
noyamky miei dpa3u, e sKili eOHa
nepebyeasia, Kosnu eseKmpornocmayaHHsl
3HUKJ1I0, HamuckaHHsIM kHonku CTAPT/
MAY3A.

KHonka BIAKITACTU MYCK

Ol kHOMka p[ae 3mMory BCTaHOBUTU
3aTPUMKY 3arnycky Mporpamy Ha TepMiH
Bif 30 xBUNMH (1 roAMHM B MNEBHUX
mopensx) pno 24 roguH i3 30-
XBUITMHHUMU (1-rOAMHHUMWU B NEBHUX
mofensax) iHTepsanamun. Yac BubpaHoi
3aTPUMKM BigobpaxaeTbCs Ha eKpaHi.

®[licna HaTuckanHsa kHonku CTAPT/
MAY3A uyac, wo Bigobpaxaerbcs, Oyae
3MEeHLLYBaTUCS MOXBUMMHHO.

Y pasi BigUMHEeHHs 1 3a4NHEHHA ABepuAaT
CYWWNbHOI MalUMHM NiCNA HanawTyBaHHA
BiAKNageHoro 3anycky HaTUCHITb Lo
KHOMKY Le pa3, Wob6 npoaoBKUTU
3BOPOTHIN Bignik.

Knonka BUBIP TPUBAJIOCTI
LUKy

®[licna 3anycky UMKy WOro MOXHa
TpaHchOopMyBaTu, MakCMMyM MpoTAarom 3
XBWITUH, 3 aBTOMATW4YHOTO B MPOrpamMmoBaHuii.

@ [MocnigoBHI HAaTUCKaHHS 36inbLUyOTh Yac
i3 10-xBUNUHHUMM iHTepBanamu. [licns
UbOro BMOOpPY ANs CKUAAHHS aBTOMaTUYHKX
YHKUIN  cywWwiHHS  HeobxigHo  Byne
BMMKHYTUW CYLUMIIbHY MaLUUHY.

®Y BuMNagKy HECYMICHOCTI HanawTyBaHb

yci cBiTnogiogHi iHOuKaTopyn  LWIBUAOKO
BNUMHYTL TPUUi.
KHonka MAM’ATb
HaTtuckaHnHa uiei kHonku 36epirae onuii,
BCTaHOBINEHI ANs LMKIy.

NAM'ATb:

BMOepiTb nporpamy W NOTPIOHI onuii, a
noTiM HaTUCHITL kHonmky MAM’ATb Ha 3
ceKyHAun (nepen noyatkoMm uukny). Hanuc
NAM'ATb (noBHIiCTIO LMMPOBUI B NEBHUX
mMogensax) bnumatume 2 cekyHawm, i 3agaHi
ansa umkny onuii 6yae HanawToBaHo.

BUKIUK:

nicns BMOOPY UMKMY HATUCHITb KHOMKY
NAM'ATb ans Buknuky 36epexeHnx onuin
(ane He uukny).

DYHKLUiI0 3aTPMMKM 3anyCcKy He MOXHa
Aopatv y nam'athb.

KHonka BUBIP CYLUIHHA

®lls kHonMka pJdae 3MOry BCTaHOBUTM
NOTPIGHWMI perynboBaHUi piBEHb CYXOCTi
6inn3HN NPOTAroM MakcuMym 3 XBWUIIMH
nicns 3anycky LuKny:

%5 TrlotoBe p[o0 npacyBaHHs: peui
3anuwaThCs [ewWo BOMOrMMM, Lo
MONEriunTL NpacyBaHHs.

2. CyuwiHHa Ha Biwak: pedi OyayTb

roTOBi N5 PO3BiLlyBaHHS.

[H]

CywiHHA o wadwm: 6inn3Hy MoxHa
6yne ogpasy cknagaTtv B wady.

EkcTpacywka: ana  oTpMMaHHs
abCoMTHO CyxXMx pedven; igeanbHo
[N MTOBHOO 3aBaHTaXKEHHS.

UKR



®Lllei npucTpii obnagHaHo  byHKUiEtO
Drying Manager ([Mporpama ynpaeniHHsi
CywiHHaAM). B aBTOMatuyHuX uUmMknax
KOXXEH piBEHb MPOMIXKHOIO CYLUiHHSA, Lo
nepegye  BubpaHOMy, MO3HaYyaeTbCs
OnMMaHHAM CBITNOBOro iHAMKaTopa, LWo
BiANOBIAA€e OOCArHYTOMY PiBHIO CYyXOCTi.

Y eunadky HecymicHocmi HanawmyeaHb
yci ceimnodiodHi iHOukamopu weudko
6n1uMHymb mpudi.

Knonka JIETKE MPACYBAHHA

®lla onuis aBTOMaTUYHO BCTAHOBIIOE
piBeHb cywiHHs Ha "lotoBe po
npacyBaHHA". Kpim TOro, us dyHkuUisa
[o3BONAE akTueByBaTu pyxu GapabaHa
Ona 3axucTy BiO4 3MWHaHHS Yy BUNagky
BBIMKHEHHS BifjKnaZeHoro nycky, a Takox
HanpPWKiHUi UMKy  CywiHHA.  BoHM
BUKOHYIOTBCA KOXHI 10 XBMAMH NpOTArom
MakcumyMm 6 roguH nicns  3akiHYeHHA
LMKIY CYLUIHHS.

®/Ins npunuHeHHs UMX pyxiB GapabaHa
BCTQHOBITb ~ MepemMukad  nporpam B
nonoxeHHss BUMK. Lls dyHKuia kopucHa,
KOJNY HEMOXXITMBO HEramHO BUMHATK GinmaHy.

3AMOK BIf} OITEN

® HaTtuckaHHs 0[HO4aCHO KHOMKM
perynioBaHHsa Temnepatypu "D" i "F"
NpoTAromM 2 CeKyHA, MaluvHa [O3BOIsie
3abnokyBaTu yCi KHOMKW. Takum 4YMHOM,
BN MOXETe YHWKHYTU BWUNAAKOBUX i
HebaxaHux 3MiH, SKWO KHOMKa Ha
oucnnei 6yge HaTUCHyTa BMNAAKoOBO Nifg
yac umKny.

©® BokyBaHHS Knagill mMoxe OyTv npocTo
BiAMIHEHO OAHOYACHO HATUCHYBLUM Ti X
camy OBi KHOMKMK.

@Y pa3i BiAYMHEHHS ABEPLUAT MaLMHK NpU
BBimkHeHomy 3AMOK BIO OITEU uukn
3ynuHUTLCH, ane 6nokyBaHHA He Gyae

3HATO: AJ151 MOHOBMNEHHS LINKINY HEOOXiAHO
po3briokyBaTi  KHOMkM | Wwe pas
HaTucHyTM kHonky CTAPT/MAY3A.

® HanawtysanHa 3AMOK BI DITEN MoxHa
3MiHIOBaTV B OyAb-SIKAN MOMEHT LMKITY.

Oucnnen

Ha gucnnei BinoOpaxaeTbCsl Yac CyLUiHHS,
IO 3anuLIMBCS, Yac 3aTpPUMKM npu BMOOPI
BiAKNaAeHoro 3anycky W iHWi CMOBILLEHHS
OIS HanawTyBaHb.

N

—w

1) CBITNOBI
CYLUIHHSA

Lli iHankaTopu BU3HavalTb CTyNiHb CyXOCTi,
SIKy MOXHa BCTAHOBUTM BIiAMNOBIAHOI KHOMKOIO.

IHOUKATOPU BUBOPY

2) CBITNOBUA IHOUKATOP KOHTEMHEPA
ana soaun

CBiTUTbCS, KONMW  MOTPIGHO  CMOPOXKHUTU
BOAAHWUIA Gak Ans KOHAeHcaTy.

3) CBITNIOBUA IHOUKATOP OYMLLEHHSA
®JIbTPIB-BJNTOBJTIOBAYIB I
FYBYACTOIO ®INIbTPA

IHOUKaTOp CBITUTLCS MOCTIMHO, BKa3y4U
Ha HeOOXiOHICTb  OYMLLEHHSI  inNbTPIB-
BrnoBntoBaviB, i 6rnvmae, Konu Bkasye Ha
HeObXiQHICTb o4mLLEHHs ry6yacToro dinbTpa.

4) IHONKATOP Wi-Fi

® Ha mopgensax, ocHaleHnx dyHkuieto Wi-Fi
BKa3yeTbCsl CTATyC Mig'eQHaHHs. 3HaveHHs
curHany craTtycy:

- MOCTINHO CBITUTbLCA: akTuBHA
dyHKUIA BigganeHoro ynpassiHHS.

- NOBUJ1IbHO BIIUMAE: dyHKUis
BiganeHoro ynpasrniHHA BigknodeHa.




- WBMOKO BJIIMMAE TMPOTAIOM
TPbOX CEKYHO, A TO[OlI TACHE:
MallMHa He MOoXe MNigKno4uTnuca Ao
nomawHboi mepexi Wi-Fi abo we He
Oyna 3’egHaHa 3 JoaaTKoM.

- NOBITbHO BJIIUMAE 3 PA3U, A TOAI
HA 2 CEKYHOUW BUWMUKAETbCA:
ckmaaHHs  mepexi  Wi-Fi  (nmig  dac
3B’I3yBaHHs 3 104ATKOM).

1 CEKYHAY CBITUTBCA, A TOOI HA
3 CEKYHOU BUMUKAETBLCA: aeepusTta
BigUMHEHO. HeMoXnuBO aKkTMBYBaTU
Big4aneHnn KOHTPOIb.

® [Inqa aeTtanbHoi iHdpopmauit npo
PYHKLIOHANbHICTb Ta BKa3iBKM 3 NErkoro
HanawTyBaHHst  dyHkuii  Wi-Fi, 6yap
nacka, nepeunaitb 3a NOCUNaHHAM:
go.he.services/candy-um

MociGHMK i3 CyLiHHA

CraHgapthui  umkn  CYWIHHA BABOBHU
( ) € Hanbinbl eHeproedPeKTUBHUM i
Halkpalle nacye [Ans CylliHHA —3BUYalHOI
BOoroi 6aBOBHSAHOI BINK3HW.

MakcumanbHa Bara 6inu3Hum ans
CYLWiHHA

Makc. 3asiBneHe

3aBaHTaXXeHHA

BaBoBHa

CuHTeTHKa abo

. N Makc. 4 kr
penikaTHi TKaHUHKU

IHcbopmauia ans BuNnpoGyBanbHUX
na6oparopin

BukopucroByBaHa nporpama EN 61121:

- CTAHOAPTHE CYLUIHHA BABOBHU —» <:]

- CYLWIHHA BABOBHW NI MPACKY
(BNl TKAHUHMU - FToToBe Ao npacyBaHHsA)

- TKAHWHW, WO HE MOTPEBYKOTb OCOBNMBOIO
normaAgy
(CUHTETMUKA - CywiHHA Ha Biwak)

/\ yBATA

Yuctite dinbTpn-BnoBnioBadi nepen
KOXXHUM LMKIIOM.

/\ yBATA

Yuctitb rybyactum inbTp KOXHIi
wicTb MicAauiB, abo kKonu Gnumatume
cBiTNOBUMA iHaMkaTop OUMLLEHHSA
¢inbTpIB.

/\ YBATA

dakTU4YHa TpUBanNicTb LMKIY CYLUiHHA
3anexuTb BiA NO4YaTKOBOro piBHSA
Bonorocti 6inu3HM BignosigHO A0
LWBMAKOCTi BiMKUMaHHA, TUNY W KiNb-
KOCTi 3aBaHTa)XeHoiI GifIu3HN, YNCTOTU
¢inbTpiB | TEMNEepaTypu AOBKINNS.

/\ YBATA

Tinbku AONA  CyWMNbHAX MalMH i3
AONyCTUMUM HaBaHTaxeHHsMm 10-11 kr,
WO rMOoCTavyalTbCsd 3  KOMMJIEKTOM
3NUBHOIO LWNAaHry: nig'eaHanTe 3NMBHUN
WaHr Ans BigBeOeHHA KOHOEeHCOBaHOI
BogM (3rigHo 3 iHCTpyKujelo Yy
BignoBigHOMY po3aini).

UKR



Tabnuuka nporpam

[*
LocTynHi gnsa Bubopy % §
hyHKLT "'*J < -
MPOrPAMA IT 33
== X
T o=
Vo % 2
G @ Memo /gP cj?ﬁ g J
Y- GENIUS NV N IOV N 3,5 59"
:Zgg? LLOAEHHE 45 XB N - N - - 2 45'
3%% EKO 30 XB N - N - - 1 30'
__@ OCBDKUTU N - N - - 2,5 20'
@Q CMOPTMBHI PEUI N - NN - 4 *
’
@ AHTUCKNALKM N - N - - 2,5 12'
MANE 3ABAHTAXEHHS - - | - *
% v 2
@ BOBHAWOOLMARK  ~/ - /- - 1 70'
@ COPOUYKM N - N N N 25 *
A CUHTETMKA N Y N NV 4 *
TEMHI TA KONbOPOBI .
Bt MR EA E
W [DKUHCK N - N - - 4 *
{3 BINI TKAHUHM N N N N+ Toshe *
] EKOBABOBHA Y - & - - |Moshe *
OVCTAHUIVHE KEPYBAHHS (Wi-Fi)
= ; ;
’: Mo3awnuis, AKYy BaM HeobXigHO 6y,ue OﬁpaTVI, AKLWO BU Xo4eTe ynpasniaTu MallnHOK

BigdaneHo 3a fonomoroto goaatky (Yepes Wi-Fi).

* dakTuyHa TpuBanicTb LUMKIY CYLIIHHS 3anexuTb BiA4 NOYaTKOBOrO PiBHSA BOSOrOCTi Binu3HM
BiAMOBIAHO A0 LWBWAKOCTI BifKMMaHHS, TUNY W KiNbKOCTi 3aBaHTaXeHOoi GinnsHW, YuctoTy inbTpiB i
TemnepaTtypu SOBKINns.




Onuc nporpam

CywwuneHa MawuHa Mae  cnewuianbHi
nporpamu, siKi 3a40BOMbHATL Byab-ski
BMMOMM [0 CYLUIHHSI TEKCTUMbHUX BUPOGIB
pisHMX TWUMIB i kombopiB (AMB. Tabnuuto
nporpam).

GENIUS
s wBmaka nporpama ans  cepeqHix
3BaHTaXeHb 3abe3neyye HalkpaLly

edeKTUBHICTb CyLiHHSA. Lle nporpama moxe
BM3Ha4yaTu BOnoricTb BcepeauHi 6apabaHa
Ta aBTOMAaTU4YHO perynioBaTn HeoOXigHWN
Yyac obpobkn. MakcumanbHa TpuBanicTb -
59 xBunuH.

LLOAEHHE 45 XB
LiBugka nporpamMa Aansg MNOBCSIKAEHHOMO
ofAry i3 3agaHMM 4acom BUKOHaHHS. Pagumo
nepea CyLiHHAM BUKOHATW BiXXMMaHHSA Ha
BWCOKIN LUBUOKOCTI.

EKO 30 XB

LBuaka nporpaMa Anst Marnoro 3aBaHTaXKEHHS,
sika 3abe3nedye MakcumarnbHy €KOHOMI
yacy W enekTpoeHeprii i3 3agaHVM 4Yacowm
BUKOHaHHA. PaguMMo nepepn  CyLWiHHSM
BWKOHATU BiI)KUMaHHSI Ha BUCOKIl LUBUOKOCTI.

OCBIKUTH

lgeanbHUn  UMKN ONS YCYHEHHs 3anaxis
NOCTINMbHOI  GiNM3HM 3  pPOo3rNagXyBaHHSAM
CKnajok.

CIMNMOPTUBHI PEMI

Lle umkn npusHaveHo Onsa cnewjanisoBaHoro
oosAry ons cnopty i iTHecy, 3 o6epexxHUM
CYWIiHHAM i cneuianbHUM AornsgoM  Ans
3anobiraHHsa 30iraHHI0 W MOLUKOOXKEHHIO
€racTUYHMX BOJIOKOH.

AHTUCKNAOKA

Lle Tennuin umkn, sikKMA OO3BOSSIE NnvLle 3a
12 XBUNWH NOMErWUTU PO3rNagKyBaHHS
CKNadoK i 3aromis.

MAJE 3ABAHTAXEHHA
Mporpamy npusHavyeHo Ans piBHOMIPHOMO
CYLUiHHS y>Xe Manux 3aBaHTaXeHb.

BOBHA WOOLMARK

LepctaHun  opgdar:  nporpamy  MOXHa
BMKOPUCTOBYBATW AN CYLUiHHS MakcumyM 1
Kr peden (npmbnmsHo 3 ceeTpu). lNepen
CYLWiHHAM PEKOMEHOYEMO BMBEPHYTU BECb
OfAr HaBUBOPIT.

TpuBanicte MoXe 3MiHIOBaTUCS 3anexHo
Bi, PO3MipiB i TOBLUMHW peyer, a TaKox
LWUBMAKOCTI BiAXXMMaHHS, BMOpaHoi nig 4ac
npaHHs.

HanpukiHui  umkny pedi moxHa Oyae
HagaraTu, OfHaK AKLIO BOHW BaXkKi, TO Kpai
OyayTb AeLlo BONorMMuy: pagvMmo OOCYLINTU
X NPUPOOHNM YMHOM.
Pagumo BunmaTn peui
LuKny.

YBara! lpouec 3BanioBaHHA LWeEPCTI €
HEe3BOPOTHUM; CyUWiTb Jnuwe peydi 3
cumBonom "ok tumble”. Lia nporpama He
npu3Ha4veHa ans oasry 3 akpuny.

B CaMOMy KiHLi

®
APPAREL CARE

LUukn cywiHHA BOBHM Y Ll MalUUHi
cxBaneHo komnaHiero Woolmark ans
CYLUiHHA BOBHSIHMX BMPOGIB, NpU3HaYeHnX
ANs MaLMHHOTO MPaHHA, SKLO MPaHHA
M CyWiHHA BUKOHYHTbLCS BignoBigHO
A0 BKa3iBOK Ha eTUKeTKax BUPOGIB Ta
iHCTPYKUiM BUpPOOHMKA nNpanbHoOi
mawwmHu M1530.

Y Benukin BpuTanii, IpnaHaii, ToHKOH3I
Ta IlHAaii ToBapHun 3Hak Woolmark €
TOBapHUM 3HaAKOM, SIKMMA 3acBiguvye
BiANOBiIAHICTL BUMOram cTaHpapriB.

COPOYKM

Lleit cneuianbHuii umkn pospobneHo ans
CYLLiHHSA COpPOYOK 3 MiHIManbHUM
CNNyTyBaHHAM peyen Ta Ans 3anobiraHHs
YTBOPEHHIO cknagok. Pagnmo BunmaTu pevi
BiApasy nicns UMKy CyLUiHHS.

CUHTETUKA
Ons  nb6annueoro
TKaHWH.

CYLWiHHA  CUMHTETUKM

UKR



TEMHI TA KONMbOPOBI TKAHUHU
HenikaTHui cneuianbHUA LMKN 4 CYLiHHS
TeMHUX Ta dapboBaHMx OGaABOBHSHUX YK
CUHTETUYHNX peYei.

OXKUHCU

CneuianbHun  uukn  Ana  piBHOMIpPHOro
CYLUiHHA DKUMHCOBUX peyen. Pagumo nepepq
CYLUiHHAM BUBEPHYTW peYi HaBUBOPIT.

BNl TKAHUHU
lpeanbHuin uMkn Ans  cywiHHA GaBOBHW,
CEepBEeTOK i PYLLHMKIB.

EKOBABOBHA <:]

Mporpama cywiHHa 6aBOBHM  (CYLUiHHS
Ha BiWak) € HanedEeKTUBHILOW LWoao
eHeprocnoxueaHHda. [ligxognte  ans

0aBOBHSAHMX | NNAHMX TKAHWH.

OUCTAHUIWHE KEPYBAHHS (Wi-Fi)
Mosunuis, sKky Bam HeobxigHo Gyae obpaTw,

AKWO BWM  XOo4yeTe  YBIMKHYTW/BUMKHYTM
BidJaneHnn KOHTPOMb Yepes [0A4aToK,
yepe3 Wi-Fi. Y Takomy Bunagky, noyatok

uukny BigbyBaTMMETbCA 3a [OMOMOroH
KomaHa i3 popgatky. binbw getanbHy
iHbopmauito BM 3HavgeTe |y posgini
OUCTAHUIWHE KEPYBAHHS (Wi-Fi).




9. YCYHEHHS
HECNPABHOCTEU TA
FAPAHTIS

MoxnuBa NMPUYMnHa...

HecnpaBHocTi, fKi MOXHa
CaMOCTiMHO.

lMepen 3BepHeHHSIM 3a [OMOMOroK A0
CEpPBICHOIO LEHTPY nepeBipTe HaBeaeHWn
HWXYEe KOHTPONbHUWA CMUCOK. Y BUNagKy
HenpaBWIbHOI YyCTaHOBKM abo ekcnnyaTtadii
MalUMHK, a TakoX y BWUMagKy ii cnpaBHOI
pobOTN 3a 3BEpPHEHHS CTAryeTbCA nnara.
AKWwo nicna BUKOHAHHA pPEeKoMeHOOBaHUX
nepesipok npobnemy He Oyno ycyHeHo,
3BEPHITbCA Yy CEepBICHUA LeHTp  Ans
OTPUMaHHS JONOMOrY TenedOoHOM.

Yac po 3aBeplleHHs, BigoOpaxeHWA Ha
aucnnei, Moxe 3MiHIOBaTUCA NPOTSArom
LMKy CYLWiHHA. YNPOAOBX LMKAY CYLUiHHA
Yyac OO Woro 3aBeplUeHHsi GesnepepBHO
nepeBipAETLCS | KOPUTYETHLCA ANSi OTPUMAHHSA
ONTUManbLHOro 3HayeHHsA. BipgoGpaxkyBaHui
Yyac moxe 36inbluyBaTUCA abo 3mMeHLIyBaTUCA
NPOTAroOM LIMKIY — Lie HOPMaribHO.

YCYHYTH

3aHagTo AOBrMM 4Yac CYLWiHHA/GINM3Ha
HeAoCTaTHbLO cyXa...

® [lepeBipTe npaBunbHiCTL BUBOPY 4Yacy
CYLUiHHA | nporpamu.
®[lepeBipTe, 4YM He 3aHaATO MoOKpa

6inv3Ha. MNepesipTe, Y1 OOCTaTHLO BOHA
BigTUCHYyTA.

®[lepeBipTe, 4M MNOTPIGHO  OUUCTUTU
GinbTpu-BNOBOBaMi.

®[lepeBipTe, 4M MNOTPIGHO  OUUCTUTU
rybyacTuii ginbTp.

®[lepeBipTe, 4YM He nNepeBaHTaxeHa

CylwunbHa MallnHa.

CyLLIVIana MallnHa He npautoe...

® [lepeBipTe HasABHICTb HanNpyrn B mpxepeni
enekTpoeHeprii. Bu moxeTte nepesipntn
ue, MiKMOYMBLLUM  iHWMWA  NPUCTPIN,
Hanpuknag, HacTiNbHy namny.

® [epeBipTe, 4M NpaBUIbHO BCTaBMEHa
BUIKa B PO3ETKY.

@ [lepeBipTe, uu
€IEKTPOXUBIIEHHI.

Hemae nepeboiB B

@ [epeBipTe, UM He neperopiB 3anobikHMK.
® [NepesipTe, YM NOBHICTIO 3a4MHEHO ABEpLATa.

@ [lepeBipTe, 4M MNIOKIHOYEHO CYLUUIIBHY
MalKuHYy OO0 Mepexi, a TaKkoX uu
BBiMKHEHa BOHa.

®[lepeBipTe, uuM Oyno BMOpaHO uyac i
nporpamy CyLUiHHS.

@ [epeBipTe, 4n Oyna malmHa MOBTOPHO
yBiMKHEHa nicns BiAYMHEHHS ABEpUAT.

@ [lepeBipTe, 4YM MNOTPIOHO CMOPOXHUTMK
pesepByap Ans BOAW.

Cyumana MallnHa CUNbHO WYMUTD...

@ BUMKHITb CYLUMMBHY MaLLMHY | 3BEPHITLCA 3a
[0MNOMOrol0 0 CEPBICHOIO LEHTPY.

FopuTb CBITNOBUI iIHAUKATOP OYMULLEHHS

dinbTpIB...

®[lepeBipTe, u4M  MNOTPIGHO
GinbTpu-BriosnoBadi  abo
PinbTp.

OUNCTUTU
rybyacTtuii

FopuTb cBiTnoBun iHaMkaTop «Pe3sepByap
Ans soau»*...

@ [lepeBipTe, 4YM MNOTPIOHO CMOPOXHUTMK
pesepByap Ans BOAW.

*

Y pesAknx wMogensix Ha Le BKa3ye
NoBiAOMMNEHHS, WO BigoOpaxaeTbcs Ha
aucnnei.

CepBicHe 06¢cnyroByBaHHA Kii€HTIB

AKWO nicns BUKOHaHHSA BCIX pPEKOMEHO0BaHUX
nepesipok  nNpobrneMy 3  CyLUMIBHO
MaLUnHOW He Byno yCyHeHo, 3BEpPHITLCS 3a
[OnoMorol0 A0 CepBiCHOTO LeHTpy. Bam
MOXYTb  Aonomortu  TenedoHom abo
NPU3HaYUTN  3pYYHUN 4Yac Ana  BisuTy
MarncTpa BigNoBIgHO 0O YMOB rapaHTiiHOro
obcnyroByBaHHA. OpHak y 3a3HavyeHux
HWX4Ye BMMNagKax Moxe CTaryeBaTucsa nnara:

@ MaluvHa 3HaxoauTbes B po6OYOMY CTaHi.

UKR



® MawwHy ©6yno BCTaHOBMEHO He Y
BiANOBIAHOCTI 3 IHCTPYKLiSIMW 3 YCTAHOBKN.

® MawvHa BUKOpPUCTOBYBalacA HeHanexHuv
YNHOM.

3anacHi YacTuHu

3aBxaM  BMKOPWUCTOBYWTE  OpUriHanbHi
3anacHi YacTWHMW, siKi MOXHa oTpumaTn y
CEepBICHiIN crnyxoi.

CepBicHe o6cnyroByBaHHs

[nsa 3abe3neveHHsa TpmBanoi, 6e3nevHoi Ta
edeKkTMBHOI  poboTW  gaHoro  npunagy
pekomeHayeTbes, LWob oro o6CnyroByBaHHS i
PEMOHT BWKOHYBaB NWLIE YNOBHOBAaXEHWN
MancTep CepBiCHOIO LIEHTPY.

FapaHTia

MpoaoykT Mae rapaHTito BignoBigHO [0
nonoXeHb | YMOB, 3a3Ha4YeHUX B
cBigouTBi 4O gaHoro Bupoby. CeigouTBo
rapaHTii NOBUHHI OyTW HaneXHUM YMHOM
3anoBHeHi i 30epexeHi, 3 TuM, WOO
nokasatm B LleHTpi 06cnyroByBaHHSA
KnieHTiB B pasi noTpebu.

Mapkytoun Hawy npoAayKuilo CMMBOJIOM

MU NigTBepAXyemo Lo Len BUpid
Bignosigae OCHOBHUM BUMOram

avpektTuB €C i rapmMoHisoBaHuUM
cTaHgapTtam €Bponencbkoro Coto3sy,
NpoAyKT MNPOWWOB npoueaypy OUIHKK
BignNoBiaHOCTI AVpPeKTUBaM. OaHun
BUPI6 He € wWKianNuBUM (HebGe3ne4yHUM)
ONsi 300POB'A MOro CNoXuBaviB, a TaKoX
Hewkignueun  Ans HaBKOJIMLUHLOIO
cepepoBuMLla.

Danun npunaa ceptudikoBaHuM 3rigHoO 3
BUMOramu 6e3neku opraHom no ceprtudpikaulii
npomucnoBoi  npoaykuii  [depxaBHUM
KOMiTeTOM YKpaiHM 3 nNUTaHb TEeXHiYHOro
perynioBaHHA Ta CNOXWBYOI MONITUKK

AepxaBHa cucrtema ceptudikauii
YkpCENPO .3 nopanblwumu
3MiHaMM i JONOBHEHHAMM.

Ona  GesnevHoi  yTunisauii  cywapkm,

Big'eAHaNTe BUNKY BiA po3eTku, BigpixTe
Kabenb >KMBMEHHS Ta YyTUNi3ynTe Koro
pasom 3 Bunkow. [na  3anobiraHHs
CUTYyaUiin, Konu GiTn MOXyTb 3akputn cebe B
npunagi 3HiMiTb ABepHi neTni abo 3amku.

Bupo6GHuK He Hece BignoBiAanbLHOCTI 3a
Oyab-AKi TunorpacpiyHi nomMunku |y
Opowypi, Wo AomaeTbcA OO LUbOro
BuUpo6y. Kpim TOoro, BUpo6HUK 3anuiuae
3a cobol0 NpaBoO BHOCUTU Y NpOAYKLito
6yab-aki HeoOXxigHi Moaudikauii 6e3
3MiHM il OCHOBHUX XapaKTepUCTUK.
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